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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa 

do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 284/2022, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e SOUZA NETO, e, Secretariada pelo Senhor Deputado SOUZA NETO. Presentes os(as) Senhores(as) 

Deputados(as) ALBERT DICKSON, CORONEL AZEVEDO, DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, EUDIANE MACEDO, FRANCISCO DO PT, GEORGE SOARES, 

GETÚLIO RÊGO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, NELTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, 

SOUZA NETO, SUBTENENTE ELIABE, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os Senhores Deputados CRISTIANE DANTAS, GALENO TORQUATO, 

GUSTAVO CARVALHO, KELPS LIMA e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 12 do Ato da Mesa nº 393/2020, não houve 

leitura da Ata de Sessão anterior; tendo sido a ATA publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do 

Deputado SUBTENENTE ELIABE, fica instituído no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, o Dia Estadual do Guarda Municipal; Requerimento da Deputada 

CRISTIANE DANTAS, encaminhando aos familiares do Senhor Mauricy Abrantes Nobre, Moção de Pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, 

sugerindo o recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical e roço do acostamento da RN-401, que liga o Município de Guamaré ao entroncamento da BR-406; 

Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, enviando aos familiares da Senhora Antônia Teixeira de Faria, Voto de Pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos 

do Deputado FRANCISCO DO PT, solicitando a instalação de um guichê de atendimento do Instituto de Desenvolvimento Sustentável e Meio Ambiente(Idema), na 

Central do Cidadão em Currais Novos; e propondo a realização de uma Audiência Pública, na Câmara Municipal de Parelhas, sobre a temática Abastecimento do Seridó, 

a situação hídrica da Barragem do Boqueirão e as obras da Barragem Passagem das Traíras; dois Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, reivindicando a 

recuperação total da RN-011, no trecho que liga Vila Brasília em Serra do Mel à BR-110; e encaminhando Moção de Aplauso a todos os doadores de Sangue do Rio 

Grande do Norte, pelo Dia Mundial do Doador de Sangue; três Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS solicitando: a instalação de subestação de energia elétrica 

na Escola Estadual Juscelino Kubitschek, localizada na Cidade de Assu; a inclusão da Comunidade de Sítio Bom Sucesso, localizada na Zona Rural do Município de 

Santa Cruz, junto ao Programa RN+Água para que seja contemplada com perfuração e instalação de poço; e mutirões de vacinação junto aos locais em que se realizam 

festejos juninos e nos pontos de grande circulação de pessoas(supermercados, feiras livres, shoppings e centros de comércio), com o objetivo de oportunizar aos 

potiguares a conclusão do esquema vacinal contra a Covid-19; quatro Requerimentos do Deputado SUBTENENTE ELIABE, enviando Moção de Congratulações à 

Realização do Pingo da Mei Dia, no dia quatro de junho em Mossoró, destacando a segurança, com mais de 750 agentes, garantindo a tranquilidade da festa; e enviando 

aos familiares dos PMs Roberto Múcio Bay, Sergio Eduardo Linhares Ferreira e do Professor Juarez Nobre, Moções de Pêsames pelos seus falecimentos; seis 

Requerimentos do Deputado CORONEL AZEVEDO, propondo o recapeamento asfáltico da RN-011, entre o Município de Serra do Mel e a BR-110; enviando Moções de 

Congratulações: aos Policiais Militares que impediram uma tentativa de suicídio em outubro de 2021, na Ponte Newton Navarro; aos Desembargadores Cornélio Alves e 

Expedito Ferreira, por ter sido eleito Presidente e vice-Presidente, respectivamente, do Egrégio Tribunal Regional Eleitoral(TRE), para o biênio 2022-2024; e 

encaminhando aos familiares dos Policiais Militares, Roberto Múcio Bay e Sergio Eduardo Linhares Ferreira, Votos de Pêsames pelos seus falecimentos; Ofícios: nº 

144/2022-GP, do Tribunal de Contas do Estado(TCE), enviando Projeto de Lei Complementar, que dispõe sobre o  reajuste do vencimento básico dos servidores 

ocupantes de cargos de provimento  efetivo e sobre o reajuste do valor da remuneração dos cargos de provimento em comissão do Quadro Geral de Pessoal do Tribunal 

de Contas do Estado do Rio Grande do Norte, altera a Lei Complementar nº 185, de 27 de dezembro de 2000, e dá outras providências; nº 125/2022, do Tribunal de 

Justiça do Rio Grande do Norte(TJRN), encaminhando o Relatório de Gestão Fiscal(RGF) do 1º Quadriênio de 2022; e Memorandos dos Gabinetes: do Deputado 

GEORGE SOARES, justificando a ausência do Parlamentar nas Sessões Plenárias dos dias oito e nove, do corrente mês; do Deputado GUSTAVO CARVALHO, 

justificando a ausência do Parlamentar na presente Sessão Plenária; e do Deputado TOMBA FARIAS, justificando as ausências do Parlamentar nas Sessões Plenárias 

dos dias oito e nove, quatorze e quinze, do mês fluente. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra, à Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA externou 

sua satisfação anunciando a implementação do novo módulo de gerenciamento das Sessões Plenárias, entre várias novas funções, servirá para rápida identificação de 

presença, bem como para validação da votação dos Parlamentares por meio do reconhecimento facial. Esclareceu ainda que tudo será realizado nos notebooks já 

instalados nas mesas dos Parlamentares, não havendo a necessidade de bater foto durante a realização dessas funções. Ressaltou que esta semana o sistema ainda 

estará em fase de teste e a partir da próxima, já estará em produção definitiva e que tal módulo, será implementado, em breve, nas reuniões das Comissões Permanentes 

desta Casa Legislativa. Por fim, parabenizou toda a equipe de Tecnologia de Informática(TI) da Assembleia Legislativa do Estado Rio Grande do Norte, salientando ser 

de "ponta" e sendo copiada por outros Estados, inclusive São Paulo, quando será assinado um convênio com a Câmara Municipal de Bauru, exportando a tecnologia de 

informática  desenvolvida  pelos servidores  da Assembleia Legislativa  do Rio  Grande  do Norte.  Com a  palavra, Deputada  ISOLDA DANTAS  inicialmente saudou os  
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servidores do Samu, presentes nas Galerias, reivindicando melhorias de serviços, pela qual considerando positivo e extremamente necessário na defesa da população 

do Estado. Em seguida, a Parlamentar discorreu sobre a I Feira Nordestina da Agricultura Familiar e Economia Solidária(Fenafes), que acontece no Centro de Convenções 

do Natal entre os dias quinze e dezenove de junho. Ressaltou que a Feira terá a participação de todos os Estados do Nordeste, mais de cento e cinquenta cooperativas 

e associações, quinhentos expositores e uma expectativa de público de mais de quinze mil pessoas. Lembrou que a agricultura familiar é um setor pujante e compõe 

cerca de setenta porcento da alimentação da população, movimentando expressivamente a economia, abastecendo hospitais, restaurantes populares, escolas públicas 

e iniciando o processo nos presídios. Concluindo seu pronunciamento, a Deputada convidou à sociedade para prestigiar o evento, informou que há uma expectativa de 

participação do ex-Presidente Lula prevista para o dia dezesseis. Com a palavra, Deputado HERMANO MORAIS, da mesma forma, prestou solidariedade a todos os 

servidores do Samu, presentes nas Galerias, fazendo suas reivindicações no sentido de melhorar ainda mais o serviço tão "essencial" ao povo do RN. Posteriormente, o 

Parlamentar destacou sua participação em solenidade do Governo do Estado, para designação do Grupo de Trabalho para Elaboração do Plano Estadual dos Direitos 

da Pessoa Idosa. Ressaltou ainda, que a Lei que institui o Plano Estadual dos Idosos é de 2002, mas só esse ano foi sancionado o Decreto de regulamentação, de acordo 

com o Deputado, há uma estimativa de cerca de quatrocentos mil idosos no Rio Grande do Norte, dos quais cento e noventa mil se encontram em situação de pobreza 

ou extrema pobreza. O Deputado destacou o projeto de sua autoria que institui o Fundo Estadual da Pessoa Idosa, para alocação de recursos; defendeu ainda outros 

projetos em favor do segmento, inclusive aquelas que estimulam a destinação de recursos do Imposto de Renda, tanto para os idosos como para programas relativos a 

crianças e adolescentes, permitindo colaboração da sociedade civil dando sua contribuição por meio de várias organizações que assistem os idosos do RN, citou com 

destaque para o abrigo Instituto Juvino Barreto, que tem sobrevivido com o apoio da população. Com a palavra, Deputado JOSÉ DIAS voltou a abordar a não liberação 

de Emendas Parlamentares por parte do Governo do Estado; lamentou o fato em detrimento de quase da totalidade dos recursos que Ele destinou, era para o setor da 

saúde pública de diversos municípios potiguares. O Parlamentar informou haver uma "asquerosa discriminação" em relação a liberação das suas Emendas de 2019 e 

2020, informando também que está fazendo Requerimento para obter informações até do que foi liberado. Ainda, fez referência ao fato de as Emendas não terem sido 

liberadas quando seria um ato obrigatório ao Executivo e por terem deixado de investir o dinheiro na saúde, salientando que alguns dos municípios que deveriam ter sido 

beneficiados não possuem a mínima assistência em saúde, além disso mencionou que esse dinheiro não faria falta ao Governo do Estado, "porque tem caixa". Com a 

palavra, Deputado SUBTENENTE ELIABE a princípio, registrou a presença nas Galerias, saudando a Policial Civil Edilsa Faustino, do Sindicato dos Policiais 

Civis(Simpol), antecipando externou seu total e irrestrito apoio ao Processo nº 615/2022, que dispõe sobre os subsídios dos Policiais Civis do Rio Grande do Norte, 

informando ainda que fez um apelo a Comissão de Constituição, Justiça e Redação(CCJR) para que a matéria seja colocada em pauta o mais rápido possível. 

Seguidamente, o Parlamentar fez referência aos profissionais do Samu Metropolitano do Estado do Rio Grande do Norte, manifestando respeito e admiração, parabenizou 

pela iniciativa e gesto de estarem aqui lutando por direitos e garantias que se reverterão na melhoria do serviço prestado à população estadual. O Orador lamentou a 

iniciativa do Governo do Estado na possibilidade de contratação de uma Organização da Sociedade Civil de Interesse Público(Oscip) para gerenciar a contratação de 

servidores do Samu; justificou que essa organização é uma entidade sem fins lucrativo, sem capital de giro e que não garante nenhum direito aos trabalhadores, causando 

preocupação aos servidores de perderem seus empregos. Por fim, fez um apelo para que a Governadora Fátima Bezerra receber os representantes da categoria dos 

condutores do Samu e informou que pedirá a atenção da Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa para o fato. No exercício da Presidência, Deputado SOUZA 

NETO se solidarizou com todos os profissionais do Samu, se somando a causa pela importância que tem esse serviço para a sociedade. Anunciada a ORDEM DO DIA: 

Deputado HERMANO MORAIS enalteceu a presença, nas Galerias, do jovem Vereador Jaime Câmara, acompanhado de seu pai o ex-Vereador Neto Câmara, ambos 

do Município de Pedro Avelino; posteriormente, destacou a matéria aprovada, hoje, na Comissão de Ciência e Tecnologia, que estabelece as normas relativas a 

exploração dos serviços locais de gás canalizado no Estado do Rio Grande do Norte; o Deputado ressaltou a importância do projeto para o desenvolvimento de diversos 

segmentos do Estado, desde os pequenos produtores de gás, quem comercializa, até os consumidores. Deputado GETÚLIO RÊGO cumprimentou os profissionais do 

Samu, enaltecendo o serviço social da mais alta relevância que "infelizmente" está sendo ameaçado, segundo informações do próprio sindicato da categoria, com a 

chegada de uma Oscip para administrar esses serviços, considerando de "cinco estrelas"; fez um apelo ao Governo do Estado para que de forma transparente possa 

abrir um diálogo com a categoria e que eles não corram o risco de perder seus empregos, são cento e vinte pais de família que depende disso ao longo do tempo. 

Deputado JACÓ JÁCOME, se somou a causa dos condutores do Samu, reconhecendo a importância do serviço comparando com o da medicina, nas urgências e 

emergências, a capacidade técnica do condutor pode salvar ou pode perder aquela vida, sendo uma categoria que precisa de qualificação, experiência, respaldo e 

estrutura física; ressaltou ser de suma importância que a Casa Legislativa contribua com esse diálogo no intuito de ajudar a categoria de forma justa e honesta. Deputado 

FRANCISCO DO PT, também saudou os profissionais do Samu, informando que quando foi prefeito de Parelhas implantou o Samu no município dando total apoio, e na 

condição de Líder do Governo se dispôs a abrir o processo de discussão colaborando no método de interlocução da categoria com o Governo; em seguida, apresentou 

justificativa de Propositura de sua iniciativa, no sentido de dialogar, por meio de uma Audiência Pública, a questão do abastecimento hídrico da Região do Seridó, 

especialmente as cidades que são abastecidas pela Barragem Boqueirão de Parelhas, como Jardim do Seridó, Carnaúba dos Dantas e Parelhas. Deputado JOSÉ DIAS, 

registrou Requerimento de inciativa de seu mandato, propondo o recapeamento asfáltico, sinalização vertical e horizontal na RN-401, no trecho que liga o Município de 

Guamaré a BR-406. Deputado UBALDO FERNANDES, se associou a luta dos profissionais do Samu, legitimando os relevantes serviços prestados a sociedade; disse 

ser admirador, entusiasta do serviço de excelência exercido pela categoria, sempre estando ao lado dos profissionais desde quando exercia o mandato de Vereador no 

Município do Natal. Deputado NELTER QUEIROZ, apresentou justificativa de Requerimento de sua iniciativa, enviando aos familiares do Senhor Raimundo Paulino de 

Souza, Voto de Pesar pelo seu falecimento; fez um breve relato de vida exercido por Raimundo Chiquito, como era conhecido, e que Jucurutu está de luto pela perda de 

um pai de família, de um trabalhador "extraordinário". À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA anunciou para deliberação, as seguintes Proposituras: Projeto de 

Lei nº 293/2021, do Deputado CORONEL AZEVEDO, dispõe sobre a instituição e a inclusão no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte o Dia 

Estadual do Laringectomizado, a ser comemorado, anualmente, no dia 11 de agosto, e dá outras providências; Requerimento do Deputado GEORGE SOARES, propondo 

a realização de Sessão Solene em homenagem aos vinte anos do Campus Uern-Natal, a realizar-se na Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei 

nº 121/2021, do Deputado SOUZA NETO,  dispõe sobre a obrigatoriedade da oferta do componente curricular Educação para as Relações Étnico-Raciais nos cursos de  
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Graduação e Pós-Graduação no âmbito da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte - UERN, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 354/2019, do Deputado 

UBALDO FERNANDES, reconhecendo Patrimônio Cultural Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte, a Festa de Santana (Sant Ana), nos Municípios de Currais Novos, 

Caicó e Santana dos Matos; e Projeto de Lei nº 200/2020-GE, institui o Dia Estadual de Tereza Maria da Conceição Filha e da Mulher Negra, no Estado do Rio Grande 

do Norte. Para encaminhar: Projeto de Lei nº 293/2021, do Deputado CORONEL AZEVEDO. O Autor esclareceu a laringectomia total é um procedimento cirúrgico no 

qual toda laringe é retirada, ficando assim o paciente impossibilitado de falar, há também alteração no mecanismo de condução do ar até os pulmões, ou seja, o paciente 

não respira mais pelo nariz é através de traqueostomia; por esta razão, o Parlamentar solicitou voto pela aprovação da matéria, a exemplo do que ocorreu no âmbito 

Federal. Em votação, o Projeto original: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, as três Emendas encartadas na Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação(CCJR): APROVADAS POR UNANIMIDADE. Em votação, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 121/2021, do Deputado SOUZA NETO, encartado na CCJR: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, o Projeto de Lei nº 354/2019, do Deputado UBALDO FERNANDES: APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, as 

Emendas Modificativas encartada na CCJR: APROVADAS POR UNANIMIDADE. Em votação o Requerimento de Sessão Solene do Deputado GEORGE SOARES: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em votação, o Projeto de Lei nº 200/2020-GE: APROVADO POR UNANIMIDADE. À Presidência  anunciou que de acordo com o 

Colegiado de Líderes foram dispensadas para votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei Complementar nº 53/2022, do Tribunal de Justiça do Rio Grande do 

Norte(TJRN), dispõe sobre a transformação de cargos públicos de provimento efetivo e a criação de cargos públicos de provimento em comissão do Quadro Geral de 

Pessoal do Poder Judiciário do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 130/2022, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, considera 

como Patrimônio Cultural Imaterial do Estado do Rio Grande do Norte, a iguaria "Tapioca de Serra Caiada", e dá outras providências; Projeto de Lei nº 409/2021, do 

Deputado FRANCISCO DO PT, denomina Melquisedec Moreira da Silva a Central do Cidadão localizada no Município de Lajes; Projeto de Lei nº 29/2022, do Deputado 

FRANCISCO DO PT, denomina Agrovila Raimundo Nonato a Agrovila localizada no Município de Jucuturu na forma que especifica; e Projeto de Lei nº 371/2021-GE, 

estabelece as normas relativas à exploração dos serviços locais de gás canalizado no Estado do Rio Grande do Norte, altera a Lei Estadual nº 6.502, de 26 de novembro 

de 1993, e dá outras providências. Em seguida, convidou todos os Deputados para participarem da posse do Suplente do Deputado KELPS LIMA, amanhã às dez horas 

e trinta minutos, no Plenário da Assembleia Legislativa. Posteriormente, convocou uma Sessão Secreta para logo após Esta, com o objetivo de deliberação de matéria. 

Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS, dela fez uso inicialmente para pedir aos Colegas de Plenário a aprovação do Projeto de concessão de 

Título de Cidadão Norte-rio-grandense ao Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária(Incra), Geraldo Melo Filho; ressaltou que Ele é filho do ex-

Governador Geraldo Melo, nasceu em Recife, declarando ser um grande ato de reconhecimento a uma pessoa que estima o Rio Grande do Norte e por ser um 

representante da "tradição de amor" ao Estado. Em seguida, discorreu sobre o projeto aprovado pelo Senado Federal, ontem, que limita a alíquota do Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS) sobre combustíveis, energia, gás natural, comunicações e transportes coletivos. O Parlamentar considerou uma 

"barbaridade" ao relatar os índices de impostos cobrados por Estados, criticando o Rio Grande do Norte por aplicar vinte e nove porcento sobre o óleo diesel e o Rio de 

Janeiro, trinta e quatro porcento. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, Deputado VIVALDO COSTA dela fez uso, repercutindo sobre a Barragem 

Passagem das Traíras, lembrando de quando assumiu o Governo do Estado, prometeu trabalhar pela Região Seridó, enfatizando o trabalho da equipe dele de construir 

a barragem, uma "belíssima" obra, em cem dias, com capacidade para cinquenta milhões de metros cúbicos, porém, era uma luta de muitos anos. O Parlamentar ressaltou 

que a barragem está sendo restaurada, depois de quase trinta anos, pelo Departamento Nacional de Obras Contra as Secas(Dnocs), disse que está acompanhando e 

pedindo para que a obra seja realmente construída no prazo determinado pelo Ministro Rogério Marinho; declarou também que a previsão de conclusão da obra é até o 

final do ano. Deputado NELTER QUEIROZ, fez uso da palavra para render homenagens aos trabalhadores condutores do Samu presentes nas Galerias; explicou que os 

cento e vinte servidores contratados pelo Governo do Estado por intermédio de uma empresa terceirizada estavam apreensivos, já que o Governo abriu licitação e 

contratou outra empresa para o serviço; ressaltou que o serviço do Samu é excepcional e a empresa atual paga os direitos trabalhistas. Segundo o Parlamentar a 

Governadora quer demitir os trabalhadores do Samu para contratar um Organização de Sociedade Civil de Interesse Público(Oscip), do Sul do País para gerir o serviço, 

que ninguém sabe a origem da instituição, considerando ser semelhante ao Consórcio dos Governadores do Nordeste, inclusive onde houve escândalo de desvio de 

dinheiro do povo do Rio Grande do Norte. Por fim, ressaltou que o Tribunal de Contas da União(TCU) tem uma posição contrária a essas Organizações, que não pagam 

impostos e direitos dos trabalhadores, e que não podem participar de licitação. No exercício da Presidência, Deputado SOUZA NETO anunciou para Pauta da próxima 

Sessão:  Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, propondo a realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia do Advogado; e Requerimento do 

Deputado SOUZA NETO, sugerindo a realização de Sessão Solene para entrega de Título Honorífico de Cidadão Norte-rio-grandense ao Senhor Roberto Carlos Razera 

Papa. Nada mais havendo a tratar, encerrou a Sessão, anunciando que compareceram dezenove Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, 

à hora Regimental, de acordo com a Portaria nº 010/2020 desta Casa Legislativa e uma Sessão Secreta para amanhã, logo após a Ordinária. A presente Ata foi lavrada 

por Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

  

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, como também, por meio do Plenário Virtual, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa 

do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, deu-se início à Sessão Ordinária, de acordo com o Regime Híbrido, conforme os Atos da Mesa nº 393/2020 e nº 284/2022, sob a 

Presidência das Senhoras Deputadas CRISTIANE DANTAS e EUDIANE MACEDO e do Senhor Deputado GEORGE SOARES, e, Secretariada pelo Senhor Deputado 

MICHAEL DINIZ. Presentes os(as) Senhores(a) Deputados(a) ALBERT DICKSON, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, EUDIANE MACEDO, FRANCISCO DO 

PT, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, MICHAEL DINIZ, 

NELTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, SUBTENENTE ELIABE, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; ausentes os(a) 

Senhores(a) Deputados(a) DR. BERNARDO, EZEQUIEL FERREIRA, ISOLDA DANTAS e JACÓ JÁCOME. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o 

artigo 12 do Ato da Mesa nº 393/2020, não houve leitura da Ata de Sessão anterior; tendo sido a ATA publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado NELTER QUEIROZ, que fica reconhecida a Serra do Cuó, localizada no Município de Campo Grande, como 

Patrimônio Imaterial, Histórico, Cultural, Paisagístico e Turístico do Estado do Rio Grande do Norte; Projeto de Lei do Deputado SUBTENENTE ELIABE, que fica  

reconhecida como de  Utilidade Pública Estadual a Associação Comunitária Integração Potengi(ACIP), com sede e foro no Município de São Paulo do Potengi; dois 

Projetos de Lei da Deputada ISOLDA DANTAS: que institui o Estatuto Estadual de Promoção e  Igualdade Étnico-Racial do Estado do Rio Grande do Norte; e fica 

reconhecida como de Utilidade Pública a Associação dos Remanescentes de Quilombolas da Praia de Sibaúma, com sede e foro jurídico no Município de Tibau do Sul; 

Requerimento da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando a recuperação da RN-404, no trecho de acesso ao Município de Porto do Mangue; Requerimento do 

Deputado GEORGE SOARES, encaminhando Moção de Pesar aos familiares do Senhor Edival Batista de Mendonça, "Merelo Taxista", pelo seu falecimento; 

Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS, solicitando a titularização dos terrenos do imóvel rural PA Serra Nova, no Município de Florânia; Requerimento do Deputado 

GUSTAVO CARVALHO, solicitando, com a máxima urgência, a resolução dos problemas ocasionados pelo transbordamento da Estação de Tratamento que provocou o 

alagamento da RN-066, realizando a drenagem da água e dos rejeitos; Requerimento do Deputado MICHAEL DINIZ, solicitando a implantação de um hospital público 

veterinário no Município de Parnamirim; Requerimento do Deputado NELTER QUEIROZ, encaminhando Voto de Pesar aos familiares do Senhor jucurutuense Raimundo 

Paulino de Souza, popularmente conhecido como Raimundo de Chiquito, pelo seu falecimento; dois Requerimentos do Deputado CORONEL AZEVEDO, encaminhando 

Voto de Pesar aos familiares do Agente de Polícia Civil Cláudio Ferreira da Silva e do Policial Penal Josinaldo dos Santos Queiroz, pelos seus falecimentos; três 

Requerimentos do Deputado SUBTENENTE ELIABE, solicitando que seja feita revisão e aceitação de proposta para mudança de critérios quanto a "Prova de Títulos" no 

Edital nº 02/2022 - PMRN, de 1º de Julho de 2022, concurso público para provimento de vagas para o ingresso no Curso de Formação de Oficiais da Polícia Militar do 

Rio Grande do Norte; e encaminhando Votos de Pesar aos familiares do Policial Penal Josinaldo dos Santos Queiroz e do Agente da Polícia Civil Cláudio Ferreira da 

Silva, pelos seus falecimentos; quatro Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando a aquisição de um trator para a colônia de pescadores; a aquisição 

de uma máquina perfuratriz, ambos para o Município de São Miguel do Gostoso; sugerindo a realização no dia quatorze do fluente mês, às quatorze horas, para discutir 

sobre o tema: "O efeito da pandemia no atraso do diagnóstico e tratamento do câncer de cabeça e pescoço no RN"; e encaminhando Voto de Pesar aos familiares do 

Senhor Demétrio Vieira Diniz, pelo seu falecimento; seis Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando uma ambulância; aumento do efetivo policial e 

melhores condições de trabalho para a polícia militar, ambos para o Município de Rio do Fogo; a realização de convênio entre a Prefeitura de Rio do Fogo e o Governo 

do Estado para pavimentação e drenagem das ruas; a inclusão do Município de Rio do Fogo no Programa Velas ao Vento; e encaminhando Votos de Pesar aos familiares 

do Senhor Alcino Casado Lisboa e da Senhora Neuza Lopes de Souza, pelos seus falecimentos; oito Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, solicitando reforço 

de segurança policial nas imediações do Hospital da Mulher e Campus Central da UERN; manutenção da rede de abastecimento de água do Loteamento Vila Jardim, 

bairro Bom Jesus, na Rua Haroldo Gurgel, bairro Alto da Conceição; manutenção da rede elétrica do Poço nº 14, todos no Município de Mossoró; propondo estudos de 

viabilidade para a construção de rodovia que interligue os Distritos Macauenses de Diogo Lopes e Sertãozinho ao Município de Guamaré; e encaminhado Votos: de 

Congratulações, ao Espaço Cultural Casa da Ribeira, pela realização da Sessão Especial - Cinequeer, em vinte e oito de junho; e de Pesar, aos familiares de Dayany 

Cristiny Fernandes de Souza e de Leandro Rodolfo Guimarães Alves, pelos seus falecimentos; Comunicado do Gabinete da Deputada ISOLDA DANTAS, justificando a 

ausência da Parlamentar na presente Sessão; Ofícios: nº 78/2022/SAPE e nº 79/2022/SAPE, ambos da Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca, 

informando a celebração do Convênios nº 8/2022 e nº 10/2022, entre o Estado do Rio Grande do Norte, por meio SAPE/RN e a Associação dos Produtores Rurais de 

São Sebastião e a Associação de Proteção aos Animais Amigos do Chiquinho, ambos com recursos provenientes da Emenda Parlamentar de nº 536 e nº 536, do 

Deputado UBALDO FERNANDES; nº 80/2022/SAPE, da Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca, informando a celebração do Convênio nº 9/2022, 

entre o Estado do Rio Grande do Norte, por meio da SAPE/RN e a Associação de Proteção aos Animais Amigos do Chiquinho, com recursos provenientes da Emenda 

Parlamentar de nº 64/2022, do Deputado KELPS LIMA; nº 83/2022/SAPE, da Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca, informando a celebração do 

Convênio nº 11/2022, entre o Estado do Rio Grande do Norte, por meio da SAPE/RN e a Associação dos Vaqueiros Amadores do Rio Grande do Norte(ASSOVARN), 

para apoiar os eventos agropecuários; nº 85/2022/SAPE, da Secretaria de Estado da Agricultura, da Pecuária e da Pesca, informando a celebração do Convênio nº 

12/2022, entre o Estado do Rio Grande do Norte, por meio da SAPE/RN e a Associação do Movimento de Proteção Animal e Responsabilidade Ambiental(AMPARA), 

com recursos provenientes das Emendas Parlamentares nº 355/2022 e nº 357/2022, do Deputado SOUZA NETO; nº 87/2022/SAPE, da Secretaria de Estado da 

Agricultura, da Pecuária e da Pesca, informando a celebração do Convênio nº 15/2022, entre o Estado do Rio Grande do Norte, por meio da SAPE/RN e a Associação 

Norte-rio-grandense de Criadores de Quarto de Milha(ANQM), com recursos provenientes da Emenda Parlamentar nº 152/2022, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA; nº  
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492/2022/SIN, da Secretaria de Estado da Infraestrutura, informando a celebração do Convênio nº 021/2022, com o Município Santana do Seridó, sobre o capeamento 

asfáltico e sinalização viária de trecho da Avenida Zezé Aprígio; e nº 465/2022/SIN, da Secretaria de Estado da Infraestrutura, enviando informações sobre o Convênio 

nº 010/2022, com o Município Água Nova. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra Deputado MICHAEL DINIZ, externou sua preocupação, inclusive com 

pedido de socorro pelas fortes chuvas que caem na Grande Natal desde o último final de semana causando grandes problemas, como também na Cidade de Parnamirim. 

O Parlamentar ressaltou que Parnamirim está passando por um transtorno imenso, estado de calamidade pública com alagamento e inundações, dentre outros citou 

como exemplo a Avenida Abel Cabral, o bairro de Santa Tereza, Caic, Emaús e Parque das Orquídeas, alegando que a drenagem das águas precisa ser trabalhada de 

forma urgente, independentemente de lado político, entretanto sugeriu para a Governadora e o Prefeito se unirem e fazerem uma aliança para que o povo não continue 

sofrendo como está acontecendo. O Deputado revelou que estará em contato com o Prefeito Rosano Taveira para colocar seu mandato à disposição da administração 

municipal e solicitou a Governadora Fátima Bezerra que dê atenção "acolhedora" ao que ocorre em Parnamirim. Com a palavra, Deputado NELTER QUEIROZ fez um 

apelo a Governadora para que Ela desista da ação movida junto aos demais Estados do Nordeste contra a Lei Federal que estabeleceu a redução no valor do Imposto 

sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS) cobrado em cima do combustível. O Parlamentar celebrou a redução no preço da gasolina e do diesel, que já vem 

sendo registrado no Rio Grande do Norte, após a adoção da medida baseada na Lei Federal reduzindo o ICMS de vinte e nove para dezoito porcento. Entretanto ressaltou 

que os Governadores do Nordeste entraram com uma ação no Supremo Tribunal Federal(STF) para acabar com essa Lei aprovada no Congresso Nacional, alegando 

que teriam perda de recursos, porém o Deputado esclareceu que a Lei é clara e o Governo Federal assumiu compromisso que a perda dos Estados será repassada pelos 

cofres da União no final do ano, salientou que a Lei foi aprovada e sancionada pelo Presidente da República e "lamentavelmente" os governadores estão tentando colocar 

para baixo essa ação para que os combustíveis voltem a subir. Por fim, fez um apelo à Governadora do Estado para retirar essa ação para que os combustíveis não 

voltem a aumentar significativamente com a elevação da alíquota do ICMS. Com a palavra, Deputado SOUZA NETO parabenizou a Governadora Fátima Bezerra pela 

assinatura da Ordem de Serviço para a construção do Instituto Estadual de Educação Profissional(Iern) no Município de Areia Branca. O Parlamentar anunciou que a 

obra deve ficar pronta em oito meses e entrar em funcionamento em 2023, com estimativa da unidade atender cerca de mais de mil estudantes da Região da Costa 

Branca; disse ser um entusiasta da interiorização do desenvolvimento e acreditando que só existe desenvolvimento econômico, de fato, com educação e capacitação 

profissional, ressaltando que a chagada desse equipamento vai trazer bons frutos para Areia Branca e Região da Costa Branca. Concluindo seu pronunciamento, o 

Orador ressaltou que o ensino profissionalizante é a grande aposta para transformar a situação econômica e social, transformando a região na geração de emprego e 

renda para o Estado, mencionou que obra será erguida as margens da BR-110, no bairro Pedrinhas, na entrada da Cidade de Areia Branca. Com a palavra, Deputado 

FRANCISCO DO PT repercutiu sobre agenda que cumpriu acompanhando a Governadora no último final de semana realizando e anunciando ações importantes pela 

administração estadual para as Regiões Seridó e Central do Rio Grande do Norte, como o lançamento da pedra fundamental da construção dos Institutos Estaduais de 

Educação Profissional(Instituto Estadual de Educação Profissional-Iern's) de Tangará e Santana do Matos; ressaltou ser uma conquista muito importante em investimento 

na área de educação, permitindo que o filho do homem do campo, dessas regiões, possa ter educação de qualidade. O Parlamentar destacou também a entrega da nova 

Barra de Santana, localizada na Barragem de Oiticica no Município de Jucurutu, mencionou ser uma obra que o Governo do Estado encontrou com muitos problemas e 

no último dia trinta passou a ser uma realidade, são cento e setenta e sete casas, com uma área destinada para comercialização, igreja e toda a estrutura para que as 

pessoas possam morar com dignidade. Em seguida, o Orador anunciou a chegada da empresa Elera Renováveis no Município de Parelhas, lançando o seu mais novo 

parque eólico no município, sendo um investimento de mais de um bilhão de reais em parceria com o fundo Brooksfield e terá capacidade de geração de mais de duzentos 

e quarenta e sete megawatt de energia, enaltecendo ser um acontecimento importante que chega para geração de emprego e renda na cidade e na região. Anunciada a 

ORDEM DO DIA: Deputada CRISTIANE DANTAS lamentou com tristeza o falecimento da Senhora Darcília Dantas Araújo Lima, irmã de seu sogro Arlindo Duarte Dantas, 

faleceu vítima do Covid-19, emocionada externou condolências a todos os familiares. No exercício da Presidência, Deputada EUDIANE MACEDO se solidarizou com a 

Deputada que lhe antecedeu, reconhecendo a dor da perda de um ente querido por ser um "sofrimento grande", enviando abraço fraterno a Fábio Dantas e Arlindo 

Dantas. Deputado SUBTENENTE ELIABE, também se juntou às palavras externando solidariedade aos familiares e amigos pelo falecimento Senhora Darcília Dantas; 

em seguida, o Parlamentar leu uma Comunicação partidária informando que o Partido Solidariedade retira-se do Bloco Parlamentar formado pelos partidos PSC, PSDB, 

PSD, MDB e DEM, passando a atuar no âmbito da Casa Legislativa como representação partidária própria, nos termos de artigo 18, do Regimento Interno, no ensejo, 

indicando como Líder de Bancada do Solidariedade o Deputado SUBTENENTE ELIABE, vice-Líder a Deputada CRISTIANE DANTAS e 2º vice-Líder o Deputado 

MICHAEL DINIZ. Não houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS dela fez uso, inicialmente para lamentar a perda de 

Dom Cláudio Hummes, ressaltando ser um Norte-rio-grandense por título concedido pela Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte, um projeto de sua iniciativa, 

afirmando categoricamente que Ele era uma pessoa "absolutamente impressionante" pela áurea de bondade e espiritualidade que carregava. Em seguida, o Parlamentar 

registrou o falecimento do ex-Prefeito de Umarizal, Raul Alencar Filho, que além da atividade política ele era um líder empresarial na área da agropecuária como um dos 

mais importantes criadores e agricultores do município. Posteriormente, o Orador se solidarizou aos Votos de Pesar pelo falecimento da irmã do Senhor Arlindo Dantas, 

Darcília Dantas, externando condolências a todos os familiares. Seguidamente, o Deputado discorreu sobre a grande precipitação pluviométrica ocorrida no litoral do Rio 

Grande do Norte, disse está consciente o quanto Natal está sofrendo precisando de apoio para que os mais carentes, mais pobres, não sejam tão sacrificados; como 

também, se referiu ao Município de Ceará Mirim, uma situação extremamente dramática, até o abastecimento de água da Cidade está afetado, entretanto o prefeito 

decretou estado de emergência, fará reivindicações necessárias para minimizar os efeitos da tragédia e promover a recuperação da infraestrutura do município. Por fim, 

registrou com satisfação, considerando ser uma vitória da cidadania, manifestação da sociedade, a redução, para um índice honesto, o preço dos combustíveis e da 

energia, considerando ser crédito comandado pelo Presidente da República. Deputada EUDIANE MACEDO, fez uso da palavra, também para enfatizar a situação das 

lagoas de captação que transbordaram por causa das fortes chuvas atingindo o Rio Grande do Norte, nos últimos dias. A Parlamentar disse que a chuva no interior é 

uma riqueza, mas "infelizmente" na Capital quando começa a chover, começa a angústia de muitos moradores de todas as regiões, lembrou que o problema das lagoas 

de captação existe há décadas e que se repete todo o ano. A Deputada anunciou que seu mandato protocolou Requerimentos para a Secretaria de Obras do Município 

e esteve pessoalmente  com o Secretário Carlson  Gomes, solicitando a  realização de  projeto para a  lagoa de captação do  Santarém, para  não voltar  a transbordar;  
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salientou que infelizmente não são feitas as manutenções das bombas das lagoas e sem essa manutenção não tem para onde a água da chuva escoar, então invadem 

as ruas e residências, ocasionando por parte da população, a perda de móveis, imóveis e documentos, ressaltando que as pessoas não estão morando em rua que alaga 

porque querem ou por vaidade; lembrou que não adianta os políticos irem para essas ruas agora sabendo que poderiam ter feito um trabalho preventivo antes. No 

exercício da Presidência, Deputada CRISTIANE DANTAS parabenizou a colega Deputada pelo pronunciamento, considerando pertinente e preocupante pela situação 

de alagamento que aflige a população da Grande Natal. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, Deputado MICHAEL DINIZ dela fez uso, para 

repercutir sobre a classe política do Brasil, principalmente os gestores, dizendo que o povo está cansado dos políticos antigos que nunca fizeram nada, entretanto 

salientou que hoje, consegue ver Prefeitos e Vereadores preocupados com as pessoas, citou por exemplo seu partido tendo o ex-Deputado Alysson Bezerra, um Prefeito 

jovem assumindo a gestão da segunda maior Cidade do Estado, se tornando um exemplo de administração na área da saúde, no qual conseguiu zerar as cirurgias no 

Município de Mossoró. A respeito das recentes chuvas ocorridas no Estado, o Parlamentar frisou ser grande os problemas de alagamento e infraestrutura, com buracos 

enormes nas ruas do Natal e Parnamirim, sendo grandes "guerreiros", principalmente, os motoristas de aplicativo trabalhando e se arriscando para levar comida para 

casa. O Parlamentar informou que se reuniu ontem com alguns motoristas de aplicativo e tomou ciência de algumas necessidades da categoria, como exemplo, a 

elaboração de um projeto propondo a redução de setenta porcento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores(IPVA) em carros com Gás Natural 

Veicular(GNV), para esses trabalhadores, entendendo ser uma maneira de estimular essas pessoas a continuarem no mercado, a gerar renda e manter o 

empreendedorismo. Deputado SUBTENENTE ELIABE, fez uso da palavra, inicialmente para externar seus agradecimentos aos apoios e pelas orações que recebeu 

durante o período em que passou ausente, disse ter sido surpreendido com um problema de saúde e em razão disso passou sete dias internado, sendo cinco deles na 

Unidade de Terapia Intensiva(UTI); primeiramente, agradeceu a Deus pelo dom da vida e felicitou o Doutor Tarcísio Maia Filho e à enfermeira Ana Rafaela Oliveira, em 

nome deles, externando agradecimento a todos os profissionais da Saúde que cuidaram dele, aos seus familiares especialmente esposa e filhos, estendendo também a 

todos os profissionais da Saúde do Rio Grande do Norte que estão trabalhando diariamente para atenuar o sofrimento das pessoas, mas a cima de tudo, para salvar 

vidas. Em seguida, o Parlamentar ressaltou ainda sua alegria pela publicação do edital do concurso para Oficial da Polícia Militar do Rio Grande do Norte(PMRN); 

mencionou que em janeiro deste ano protocolou um Requerimento solicitando a celeridade e a abertura dessa prova para Oficiais Combatentes da Polícia Militar do 

Estado do Rio Grande do Norte, que há dezesseis anos não acontecia, o último foi em 2006, consequentemente gerou uma situação muito séria comprometendo o serviço 

prestado à população potiguar. Destacou que a PM do RN é a única do Brasil que não possui os postos de Segundo Tenente na corporação, que além de ser gestor, é 

o elo entre o operacional e o gerencial. Ressaltou que o edital do concurso foi publicado na última sexta-feira(1), com cento e trinta e duas vagas, as inscrições podem 

ser feitas pela internet; lembrou também, que será de livre concorrência e sem limite de acesso para as mulheres. Deputado CORONEL AZEVEDO, fez uso da palavra 

para externar sua satisfação pela publicação do decreto da redução do ICMS sobre combustíveis, disse que a redução dos tributos sobre combustíveis foi uma vitória do 

povo potiguar e das cobranças nas redes sociais. Informou que a Governadora queria a gasolina cara, para quebrar a Economia e tentar prejudicar o Governo Bolsonaro, 

o mesmo já havia zerado tributos para o diesel e gás, e agora zerou para todos os combustíveis, inclusive aprovado pelo Congresso e sancionado pelo Presidente, 

limitando até dezoito porcento o ICMS. Posteriormente o Parlamentar solicitou o apoio dos Deputados Federais do Estado, para votarem favoráveis a Proposta de Emenda 

Constitucional(PEC) do aumento do Auxílio Brasil, permitindo o aumento para seiscentos reais, além do voucher caminhoneiro de mil reais. Por fim, o Parlamentar criticou 

o Governo do Estado pela ausência de pagamentos de suas Emendas Parlamentares referente ao ano de 2022, ressaltou que toda a tramitação foi feita, mas o Governo 

escolheu não pagar, além disso ainda se recusa a entregar cópias das ordens bancárias de suas Emendas. Deputada CRISTIANE DANTAS, ocupou a Tribuna, fazendo 

uso da palavra, para mais uma vez externar a "indignação" dos empreendedores, donos de pousadas, restaurantes e hotéis de Monte das Gameleiras e Serra de São 

Bento, com as péssimas condições das rodovias. A Parlamentar lembrou a chegada do inverno, período de realização de festas de época nessas Cidades, movimentando 

o turismo regional e gerando emprego; citou dois grandes eventos a serem realizados: o Festival Gastronômico de Monte das Gameleiras e o XI Festival de Inverno de 

Serra de São Bento, porém ressaltou que os empresários estão preocupados com a possibilidade de fracasso dos eventos, em detrimento das calamitosas condições 

das estradas. Para a Deputada, este é o momento de cobrar mais uma vez, o olhar da Governadora para as rodovias estaduais, salientando ter depoimentos e vídeos 

dos próprios moradores e empresários da região denunciando os problemas; reforçou que desde 2020 vem fazendo reiteradamente pronunciamentos e Requerimentos 

cobrando o recapeamento asfáltico de rodovias, inclusive das RNs 269 e 279, ligando Passa e Fica até Serra de São Bento, lembrando que em julho de 2020 fez um 

Requerimento neste sentido, e agora dois anos depois, a situação está muito pior, impactando diretamente o trânsito de motos, carros e ônibus de turistas, além de 

provocar acidentes e mortes, reforçou que essas condições que o Governo do Estado está proporcionando ao turismo serrano são "inaceitáveis". No exercício da 

Presidência, Deputado GEORGE SOARES anunciou para Pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei Complementar nº 17/2021-GE, que cria no âmbito da Polícia Civil o 

Departamento de Proteção a Grupos em Situação de Vulnerabilidade e altera a Lei Complementar nº 270 de 13 de fevereiro de 2004, e dá outras providências. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou a Sessão, anunciando que compareceram vinte Senhores(as) Parlamentares, convocando outra Ordinária para amanhã, à hora 

Regimental, de acordo com a Portaria nº 010/2020 desta Casa Legislativa e uma Sessão Secreta para amanhã, logo após a Ordinária. A presente Ata foi lavrada por 

Nodje Lafaiete Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário 
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DEPUTADO HERMANO MORAIS - PV 

PROJETO DE LEI Nº 075/2023 

PROCESSO Nº 697/2023 

 

Reconhece como de Utilidade Pública Estadual a Associação do Parque 

Científico e Tecnológico Augusto Severo – PAX/RN, no Estado do Rio 

Grande do Norte. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Art.1º Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a Associação do Parque Científico e Tecnológico Augusto Severo – PAX/RN, com sede e foro 

jurídico no município de Macaíba no Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Sala das Sessões da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio JOSÉ AUGUSTO, em Natal, 21 de março de 2023. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 075/2023 E PROCESSO Nº 697/2023. 

 

A presente propositura tem como escopo reconhecer como Utilidade Pública a Associação do Parque Científico e Tecnológico Augusto Severo – PAX/RN, 

associação privada de caráter científico, tecnológico, educacional e cultural sem fins lucrativos, político-partidário ou religioso, que tem por fim criar e ampliar mecanismos 

de tecnologia a fim de potencializar as atividades de pesquisa e tecnologia. 

 

Fundada desde 15 de dezembro de 2022, é inscrita no CNPJ sob o n°. 49.177.284/0001-85, localizada na Av. Santos Dumont, 1560, Macaíba/RN, CEP: 

59.288-899, com finalidade de contribuir para o desenvolvimento científico, tecnológico e social, mediante a estruturação e gestão sustentável de um ambiente de negócios 

capaz de potencializar as atividades de pesquisa cientificas e tecnológicas no estado do Rio Grande do Norte. 

 

A declaração de utilidade pública é o reconhecimento, pelo poder público, de que uma entidade civil presta serviços de acordo com o seu objetivo social, de 

interesse para toda a coletividade. Com o título, a instituição poderá reivindicar, nos órgãos competentes, isenção de contribuições destinadas à seguridade social, 

pagamento de taxas cobradas por cartórios e imunidade fiscal (restrita às entidades de assistência social e de educação), por exemplo. 

 

Assim, o presente título concede credibilidade para que a entidade possa ter direito ao acesso às verbas destinadas a continuidade do trabalho social 

desenvolvido em prol do bem comum, ou seja, de toda a população do município que se beneficia dos projetos oriundos da Associação. 

 

Razão pela qual é imperiosa e necessária a tramitação do presente projeto. Diante da relevância desta propositura, peço a aprovação dos nobres pares. 

 

HERMANO MORAIS 
DEPUTADO ESTADUAL 
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DEPUTADA CRISTIANE DANTAS - SD 

PROJETO DE LEI Nº 076/2023 

PROCESSO Nº 699/2023 

 

Reconhece como de Utilidade Pública a Associação Espírita Enviados de 

Jesus. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER, que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º Fica reconhecida como de Utilidade Pública a Associação Espírita Enviados de Jesus, com sede e foro jurídico no município de Natal/RN. 

 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 076/2023 E PROCESSO Nº 699/2023. 

 

A Associação Espírita Enviados de Jesus, com sede na Rua Antônio Basílio, 1264, Dix-Sept Rosado, CEP: 59.054-380, Natal/RN, inscrita no cadastro nacional 

da pessoa jurídica sob o nº 08.430.951/0001-02, é uma entidade sem fins econômicos, de duração indeterminada. 

 

Tem como finalidade promover assistência social para as pessoas idosas do sexo feminino que estejam em situação de vulnerabilidade social, nos termos do 

artigo 43 do Estatuto do Idoso, em virtude da sua condição financeira e também por abandono familiar, em caráter de entidade asilar de longa permanência, como ação 

complementar às políticas públicas para pessoas idosas. 

 

Sala das Sessões da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, em Natal, 23 de março de 2023. 

 

CRISTIANE DANTAS 
DEPUTADA ESTADUAL 

 
 
 
 

 

DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 077/2023 

PROCESSO Nº 700/2023 

 

RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A COLÔNIA DE 

PESCADORES Z-51. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a “Colônia de Pescadores Z-51”, com sede e foro no Município de Tangará, no Estado do Rio 

Grande do Norte. 

 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação 

 

Natal/RN, 22 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 
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JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 077/2023 E PROCESSO Nº 700/2023. 

 

Trata-se de matéria que busca garantir reconhecimento a esta Entidade, que há tempos desenvolve relevantes serviços para a população potiguar, se 

destacando, em especial, no impulsionamento do desenvolvimento pesqueiro do Município de Tangará. 

 

De suma importância destacar, neste sentido, que a Entidade exerce relevante papel em favor da identidade de Tangará, sobretudo no que se refere à 

preservação da atividade pesqueira, por isso a necessidade de se reconhecer a sua relevância. 

 

Sabendo da importância desta atividade, este Mandato vem buscar de seus pares a adesão à aprovação da matéria, assim prestando justo reconhecimento 

à COLÔNIA DE PESCADORES Z-51, razão pela qual solicito sua aprovação regimental para fins de remessa à sanção pelo Poder Executivo. 

 

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 
 
 
 
 

DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 078/2023 

PROCESSO Nº 701/2023 

 

RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A 

ASSOCIAÇÃO DE ARTESANATO DO TRAIRI. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a “Associação de Artesanato do Trairi”, com sede e foro no Município de Santa Cruz, neste 

Estado. 

 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 078/2023 E PROCESSO Nº 701/2023. 

 

Trata-se de matéria que busca garantir reconhecimento a esta Entidade, que desenvolve relevantes serviços para a população potiguar, se destacando, em 

especial, no impulsionamento do desenvolvimento do artesanato no Município de Santa Cruz. 

 

De suma importância destacar, neste sentido, que a Associação exerce relevante papel em favor da identidade cultural, em geral, da região do Trairi, sobretudo 

no que se refere à conservação do artesanato, elemento marcante na história e na cultura do povo nordestino, por isso a necessidade de se reconhecer a sua relevância. 

 

Sabendo da importância desta atividade, este Mandato vem buscar de seus pares a adesão à aprovação da matéria, assim prestando justo reconhecimento 

à ASSOCIAÇÃO DE ARTESANATO DO TRAIRI, razão pela qual solicito sua aprovação regimental para fins de remessa à sanção pelo Poder Executivo. 

 

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 079/2023 

PROCESSO Nº 702/2023 

 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de sessão de cinema adaptada 

a pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), denominada “Sessão 

Azul”, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica instituída a obrigatoriedade, para os estabelecimentos de reprodução cinematográfica em salas de cinema, no Estado do Rio Grande do Norte, 

a reservar, no mínimo, 01 (uma) sessão mensal destinada exclusivamente a pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus acompanhantes. 

§ 1º - As sessões destinadas ao público do caput não poderão ser realizadas em horários comerciais dos dias úteis. 

 

§ 2º - As pessoas com Transtorno do Espectro Autista e seus acompanhantes terão acesso irrestrito à sala de exibição, sendo permitido entrar e sair ao longo 

da exibição. 

 

§ 3º - Para acesso à sessão, deverão ser observadas as mesmas políticas de preços adotadas pela legislação em vigor. 

 

§ 4º - Durante tais sessões, em que não serão exibidas publicidades comerciais, as luzes deverão estar levemente acesas e o volume de som será reduzido. 

  

§ 5º - Para o acesso à sessão mencionada no caput, deverá ser apresentado documento de comprovação do Transtorno do Espectro Autista (TEA). 

 

Art. 2º – As sessões deverão ser identificadas com o símbolo mundial do espectro autista, que será afixado na entrada da sala de exibição, e nomeadas como 

“Sessão Azul”. 

§ 1º - O estabelecimento deverá conferir ampla divulgação e promoção à “Sessão Azul”. 

 

§ 2º - Deverão ser divulgadas as peculiaridades do público e das condições em que ocorrerá a sessão. 

 

Art. 3º – O estabelecimento mencionado no Art. 1º poderá disponibilizar para o público em geral os ingressos que não forem comprados até 05 (cinco) dias 

da data da sessão, desde que seja respeitada a quantidade equivalente à metade dos assentos da sala. 

 

Art. 4° – Caso não haja procura por ingressos em até 02 (dois) dias de antecedência da data prevista para a sessão adaptada, ficam os estabelecimentos 

mencionados no art. 1º autorizados a cancelar a sessão adaptada. 

 

Art. 5° – Esta lei entra em vigor em 90 (noventa) dias após a data de sua publicação. 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 079/2023 E PROCESSO Nº 702/2023. 

 

O presente projeto tem como objetivo dispor sobre a obrigatoriedade da realização de sessão de cinema adaptada a pessoas com transtorno do espectro 

autista (TEA), no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte como uma forma de proporcionar lazer ao portador, bem como de sua família, que, por vezes deixam de ir 

ao cinema em razão do fluxo grande de pessoas e bastante estímulos sensoriais. 

 

O autismo é um transtorno de ordem psiquiátrica, cujos sinais podem ser percebidos nos primeiros meses de vida do bebê. Nas crianças maiores, esse 

distúrbio compromete a comunicação, o aprendizado e a interação social. No entanto, o nível de comprometimento é proporcional ao grau da deficiência. Atualmente, a 

Organização Mundial da Saúde (OMS), estabeleceu uma classificação única, mais abrangente e com níveis distintos de funcionalidade. Assim, as modalidades do 

distúrbio foram inseridas em um protótipo conhecido como Transtorno do Espectro do Autismo (TEA). 

 
Nesse tocante, apesar de algumas crianças e adultos com o TEA conseguirem vivenciar a experiência sem desconforto, muitas precisam de um espaço com 

ajuste de luminosidade e som, por exemplo. 
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Essa pode ser uma questão de famílias com pessoas no espectro, que estão constantemente em busca de espaços inclusivos de lazer para levar seus filhos. 

Todo espaço pode – e deveria – estar ser apto a receber pessoas autistas. 

 

Além de ser uma forma de garantir que pessoas com TEA possam aproveitar, a “Sessão Azul” também ajuda a expandir o diálogo sobre os espaços de lazer 

inclusivos e os direitos dos autistas, em diferentes âmbitos. 

 

Também possui uma característica muito importante no papel terapêutico já realizado com as crianças, diminuindo barreiras e aumentando o engajamento 

dos pais nos processos de intervenção, pois o portador do TEA estará em um ambiente mais cotidiano, e a família pode praticar os aprendizados e estimula-la em um 

lugar diferente da sala de terapia ou de ambientes onde a intervenção ocorre, promovendo a generalização. 

 

Para tanto, espero contar com a colaboração dos senhores e senhoras para aprovação desse importante projeto de lei. 

 

Portanto, ante o exposto, considerando o interesse público que se reveste a medida, conto com o apoio dos Nobres Pares na aprovação do presente projeto. 

 

Natal/RN, 17 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 
 
 
 
 

DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 080/2023 

PROCESSO Nº 703/2023 

 

RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A 

ASSOCIAÇÃO VIDAS POSITIVAS PARA PESSOAS VIVENDO E 

CONVIVENDO COM HIV/AIDS DO RIO GRANDE DO NORTE. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a “Associação Vidas Positivas para Pessoas Vivendo e Convivendo com HIV/AIDS do 

Rio Grande do Norte”, com sede e foro no Município de Natal, no Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual  

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 080/2023 E PROCESSO Nº 703/2023. 

 

Trata-se de matéria que busca garantir reconhecimento a esta Entidade, que desenvolve relevantes serviços para a população potiguar, em especial os que 

se referem aos aspectos sociais, inclusivos e comunitários, sobretudo no Município de Natal. 

 

De conhecimento público, inúmeras pessoas são contempladas por meio das ações desenvolvidas por esta Associação, por isso a importância de se 

reconhecer a sua relevância, uma vez que é a cada dia mais necessário o debate em torno da prevenção, conscientização e convivência com o HIV. 

 

Sabendo da importância desta atividade, este Mandato vem buscar de seus pares a adesão à aprovação da matéria, assim prestando justo reconhecimento 

à Associação Vidas Positivas para Pessoas Vivendo e Convivendo com HIV/AIDS do Rio Grande do Norte, razão pela qual solicito sua aprovação regimental para 

fins de remessa à sanção pelo Poder Executivo. 

 
Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 081/2023 

PROCESSO Nº 712/2023 

 

RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL O CENTRO 

INTEGRADO DE AÇÃO COMUNITÁRIA DOM MANOEL TAVARES. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual o “Centro de Ação Integrada Dom Manoel Tavares”, com sede e foro no Município de Currais 

Novos, neste Estado. 

 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação 

 

Natal/RN, 22 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 
 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 081/2023 E PROCESSO Nº 712/2023. 

 

Trata-se de matéria que busca garantir reconhecimento a esta Entidade, que há tempos desenvolve relevantes serviços para a população potiguar, em especial 

os que se referem aos aspectos sociais, esportivos, inclusivos, culturais, cívicos e comunitários, sobretudo no Município de Currais Novos. 

 

De conhecimento público, inúmeras pessoas são contempladas diariamente através das ações desenvolvidas por esta Coletividade, por isso a importância 

de se reconhecer a sua relevância. 

 

Sabendo da importância desta atividade, este Mandato vem buscar de seus pares a adesão à aprovação da matéria, assim prestando justo reconhecimento 

ao Centro Integrado de Ação Comunitária Dom Manoel Tavares, razão pela qual solicito sua aprovação regimental para fins de remessa à sanção pelo Poder 

Executivo. 

 

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 
 
 
 
 

DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 082/2023 

PROCESSO Nº 713/2023 

 

RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A 

ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA TIMBAUBINHA. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a “Associação Comunitária da Timbaubinha”, com sede e foro no Município de Jardim de 

Piranhas, neste Estado. 

 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 
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JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 082/2023 E PROCESSO Nº 713/2023. 

 

Trata-se de matéria que busca garantir reconhecimento a esta Entidade, que há tempos desenvolve relevantes serviços para a população potiguar, em especial 

os que se referem aos aspectos sociais, inclusivos, culturais, cívicos e comunitários, sobretudo no Município de Jardim de Piranhas. 

 

De conhecimento público, inúmeras pessoas são contempladas diariamente através das ações desenvolvidas por esta Coletividade, por isso a importância 

de se reconhecer a sua relevância. 

 

Sabendo da importância desta atividade, este Mandato vem buscar de seus pares a adesão à aprovação da matéria, assim prestando justo reconhecimento 

à Associação Comunitária da Timbaubinha, razão pela qual solicito sua aprovação regimental para fins de remessa à sanção pelo Poder Executivo. 

 

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 
 
 
 
 

DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 083/2023 

PROCESSO Nº 714/2023 

 

Dispõe sobre a fixação de penalidades administrativas às pessoas físicas ou 

jurídicas e agentes públicos que discriminem as pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA), no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, e dá 

outras providências. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Ficam estabelecidas as infrações administrativas a condutas discriminatórias, cometidas por pessoas físicas ou jurídicas e agentes públicos, contra 

pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), bem como aos seus pais, responsáveis e tutores, tendo como base a Lei Federal nº 12.764, de 27 de dezembro de 

2012, que Institui a Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, e a Lei Federal nº 13.146, de 6 de julho de 2015, que 

Institui a Lei Brasileira de Inclusão da Pessoa com Deficiência. 

 

Parágrafo Único - Para os efeitos desta Lei, define-se discriminação contra as pessoas com Transtorno do Espectro Autista qualquer forma de distinção, 

recusa, restrição ou exclusão, inclusive por meio de comentários pejorativos, por ação ou omissão, seja presencialmente, pelas redes sociais ou em veículos de 

comunicação, que tenha a finalidade ou o efeito de anular ou prejudicar o reconhecimento, o gozo ou o exercício dos direitos das vítimas. 

  

Art. 2º – Comprovada a prática, indução ou incitação de discriminação contra pessoa ou grupo de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), a 

Administração Pública, sempre garantindo a prévia e ampla defesa, poderá aplicar aos infratores as seguintes sanções: 

 

I - advertência escrita, acompanhada de folheto explicativo sobre o Transtorno do Espectro Autista, podendo haver o encaminhamento do infrator para 

participação em palestras educativas sobre o TEA, ministrada por entidade pública ou privada de defesa de pessoas com Transtorno do Espectro Autista, bem como a 

possibilidade de atuação como voluntário nos Centros de Atendimentos às pessoas com TEA; 

 

II - multa de 1.000 (mil) vezes o valor da UFIR-RN (Unidade Fiscal de Referência do Estado do Rio Grande do Norte), no caso de pessoa física; 

 

III - multa de 2.000 (duas mil) vezes o valor da UFIR-RN (Unidade Fiscal de Referência do Estado do Rio Grande do Norte), no caso de pessoa jurídica. 

 

§ 1º - Quando o agente público, no cumprimento de suas funções, praticar um ou mais atos descritos nesta Lei, a sua responsabilidade será apurada por meio 

de procedimento administrativo disciplinar, instaurado pelo órgão competente, sem prejuízo da aplicação da multa do inciso II deste artigo e das sanções civis e penais 

cabíveis, definidas em normas específicas. 

 

§ 2º - Em caso de publicação de qualquer conteúdo impresso ou publicado em plataforma da Internet, utilizando-se ou não as redes sociais, seja no formato 

de imagem, vídeo, texto ou áudio, ou todos eles juntos, que se encaixem na definição descrita no Parágrafo Único do Art. 1º desta Lei, o material deverá ser retirado de 

imediato e o/os responsável(eis) penalizado(s) de acordo com o que dispõe este Artigo. 
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Art. 3º – Os valores arrecadados com as multas, de que trata o Art. 2º desta Lei, serão revertidos para o Fundo correspondente à Secretaria de Estado das 

Mulheres, da Juventude, da Igualdade Racial e dos Direitos Humanos, ou para outro Fundo que o substitua. 

  

Art. 4° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 083/2023 E PROCESSO Nº 714/2023. 

 

O presente projeto tem como objetivo dispor sobre a penalização de pessoas, empresas ou agentes públicos a condutas discriminatórias com Transtorno de 

Espectro Autista (TEA), bem como aos seus pais, responsáveis e tutores. 

 

A Constituição atual reconhece expressamente que todo o cidadão deve ter igualdade de condições e de direitos, ainda que possua especificidades que o 

distingue dos demais. Essa norma encontra-se no caput do artigo 5º da Carta Magna brasileira. 

 

O autismo é um transtorno de ordem psiquiátrica, cujos sinais podem ser percebidos nos primeiros meses de vida do bebê. Nas crianças maiores, esse 

distúrbio compromete a comunicação, o aprendizado e a interação social. No entanto, o nível de comprometimento é proporcional ao grau da deficiência. Atualmente, a 

Organização Mundial da Saúde (OMS), estabeleceu uma classificação única, mais abrangente e com níveis distintos de funcionalidade. Assim, as modalidades do 

distúrbio foram inseridas em um protótipo conhecido como Transtorno do Espectro do Autismo (TEA). 

 

Tendo em vista que o TEA interfere no comportamento do cidadão, fica claro que essa condição dificulta o seu acesso a direitos, já que o indivíduo com 

Autismo tem dificuldade de se comunicar, fator que o priva de conviver e de alcançar alguns objetivos pessoais e profissionais, tal qual outra pessoa poderia conseguir. 

Isto porque suas limitações exigem respaldo maior que os demais indivíduos. 

 

Uma vez que o TEA afeta a convivência com os demais, são presumidas as dificuldades que podem vir a enfrentar no seu dia a dia, desde a sua alfabetização 

até inserção no mercado de trabalho, os quais foram reconhecidos como direitos básicos previstos na Lei 12.764/2012. 

 

Contudo, ainda há a violação desses direitos em razão do preconceito ainda existente em relação ao autismo.  

 

São várias as demandas ajuizadas nos variados Tribunais Estaduais buscando o acesso efetivo ao ensino, trabalho, ao lazer e a saúde etc., as quais tem 

sido o principal meio de acesso das pessoas autistas aos seus direitos básicos. 

 

Portanto, é evidente que ainda existe um caminho de conscientização e quebra de preconceitos a se percorrer, mas acreditamos que essa propositura, dê a 

oportunidade e devido reconhecimento a todos, independente das condições que a vida lhe trouxer, todos terão novamente expectativas, e assim, sucesso. 

 

Para tanto, espero contar com a colaboração dos senhores e senhoras para aprovação desse importante projeto de lei. 

 

Portanto, ante o exposto, considerando o interesse público que se reveste a medida, conto com o apoio dos Nobres Pares na aprovação do presente projeto. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 
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DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 084/2023 

PROCESSO Nº 715/2023 

 

Dispõe sobre a instituição do alerta obrigatório de pessoas idosas e menores 

desaparecidos, pelas companhias de telefonia celular aos seus usuários, no 

âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

 Art. 1º – Fica instituída a obrigatoriedade de alerta, por parte de todas as companhias de telefonia celular aos seus usuários, quando houver registro de 

pessoas idosas, crianças e adolescentes desaparecidos, no âmbito do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º – Para efeitos legais, obrigatoriedade disposta no caput do Art. 1º, se dará através de Serviço de Mensagem Curta (SMS), Serviço de Mensagens 

Multimídia (MMS) e/ou através de aplicativo multiplataforma de mensagens instantâneas. 

 

§ 1º - A mensagem deverá conter o nome, a idade, as características físicas, o local de desaparecimento da pessoa desaparecida e o telefone da Divisão de 

Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP) para eventual contato, além das demais informações que as autoridades policiais julgarem necessárias. 

 

 
§ 2º - A mensagem poderá conter fotos do menor, seguindo os critérios estabelecidos pela legislação em vigor. 

  

Art. 3º – As companhias de telefonia celular estão autorizadas a celebrar convênios com o Poder Público para se adequar aos fins desta Lei. 

 

Art. 4° – O Departamento de Homicídios e Proteção à Pessoa – DHPPA da Polícia Civil do Estado do Rio Grande do Norte, poderá enviar às companhias de 

telefonia celular as informações dispostas no § 1º do Art. 2º da presente Lei. 

 

Art. 5° – As despesas com a execução da presente Lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

  

Art. 6° – O Poder Executivo poderá regulamentar os procedimentos da presente Lei. 

 

Art. 7° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

 

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual  

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 084/2023 E PROCESSO Nº 715/2023. 

 

O projeto de lei tem como proposta instituir o alerta obrigatório de menores desaparecidos pelas operadoras de telefonia celular no âmbito do Estado do Rio 

Grande do Norte como uma forma de tornar rápida e imediata a divulgação de desaparecimento de crianças e adolescentes em nosso Estado. 

 

A situação de desaparecimento de menores é algo que deve ser levado a sério em nosso Estado. Tais ocorrências são umas das mais cruéis, porque, além 

da vítima, a família dela também sofre. Fica uma ferida aberta na alma dos familiares em situação de desespero e aflição contínuo, até achar o paradeiro do menor. 

 

Nesse tocante, ao divulgar o máximo de informações dos desaparecidos nas primeiras 24h, aumenta-se as chances de localização e, em nosso Estado, não 

existe uma ferramenta eficaz na divulgação de desaparecidos, dependendo às vezes, da mídia para divulgar o desaparecimento e pedir ajuda para localizar o menor. 

 

Portanto, cada hora e cada dia são importantes quando está se buscando um menor desaparecido, fazendo com que a divulgação de fotos, características 

físicas e dados minuciosos do jovem desaparecido aumentará as chances de localização, contribuindo com o trabalho dos órgãos competentes. 

 

Tal ferramenta é eficaz, uma vez que, segundo dados, o Alerta Amber, ferramenta similar, utilizada nos Estados Unidos, registrou que, entre o ano de 1996 e 

2013, o programa salvou mais de 650 crianças sequestradas. 
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Por fim, para salvar uma vida, toda tentativa é válida, servindo este Projeto para tornar efetiva a localização desses jovens desaparecidos, auxiliando os 

policiais e trazer alento aos que têm seus menores desaparecidos. 

  

Para tanto, espero contar com a colaboração dos senhores e senhoras para aprovação desse importante projeto de lei. 

 

Portanto, ante o exposto, considerando o interesse público que se reveste a medida, conto com o apoio dos Nobres Pares na aprovação do presente projeto. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

 
 
 
 
 
 

DEPUTADO UBALDO FERNANDES - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 085/2023 

PROCESSO Nº 716/2023 

 

RECONHECE COMO DE UTILIDADE PÚBLICA ESTADUAL A 

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DOS AÇUDES PÚBLICOS DA REGIÃO 

DO TRAIRI. 

 

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o PODER LEGISLATIVO decreta e EU sanciono a seguinte Lei: 

 

Art. 1º – Fica reconhecida como de Utilidade Pública Estadual a “Associação de Moradores dos Açudes Públicos da Região do Trairi”, com sede e foro 

no Município de Santa Cruz, neste Estado. 

 

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Natal/RN, 23 de março de 2023. 

  

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 085/2023 E PROCESSO Nº 716/2023. 

 

Trata-se de matéria que busca garantir reconhecimento a esta Entidade, que desenvolve relevantes serviços para a população potiguar, em especial os que 

se referem aos aspectos sociais e comunitários, sobretudo no Município de Santa Cruz. 

 

De conhecimento público, inúmeras famílias são contempladas diariamente através das ações desenvolvidas por esta Coletividade, por isso a importância de 

se reconhecer a sua relevância, que faz a diferença na vida daqueles que vivem no entorno dos açudes da região do Trairi. 

 

Sabendo da importância desta atividade, este Mandato vem buscar de seus pares a adesão à aprovação da matéria, assim prestando justo reconhecimento 

à Associação de Moradores dos Açudes Públicos da Região do Trairi, razão pela qual solicito sua aprovação regimental para fins de remessa à sanção pelo Poder 

Executivo. 

 

Ubaldo Fernandes 
Deputado Estadual 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1227/2023 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º CONCEDER ao Deputado KERGINALDO JACOME DA COSTA, 4 (quatro) diárias no valor total de R$ 4.533,84 (quatro mil, quinhentos e trinta e três 

reais, oitenta e quatro centavos), nos termos Ato da Mesa n° 720, de 2020, alterado pelo Ato da Mesa nº 1305, de 2022, em razão de viagem à Brasília/DF, no período 

de 27 a 30/3/2023, para tratar assuntos de interesse de seu mandato parlamentar. 

 

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico,  

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do RN, em Natal, 22 de março de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1237/2023 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - CONCEDER a Deputada MARIA DIVANEIDE BASILIO, 3 (três) diárias no valor total de R$ 3.400,38 (três mil, quatrocentos reais e trinta e oito 

centavos), nos termos Ato da Mesa n° 720, de 2020, alterado pelo Ato da Mesa nº 1305, de 2022, em razão de viagem à Brasília/DF, no periodo de 27 e 29/3/2023, para 

participar de reuniões junto aos Ministérios e Gabinetes da Bancada Federal com o objetivo de tratar assuntos de interesse de seu mandato parlamentar. 

 

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico,  

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do RN, em Natal, 23 de março de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1238/2023 

 

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, por intermédio de seu Presidente, Deputado Ezequiel 

Ferreira, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 34, IX, do Regimento Interno desta Casa;  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - CONCEDER ao Deputado LUIZ ANTONIO LOURENÇO DE FARIAS, 1 (uma) diária no valor de R$ 1.133,46 (mil, cento e trinta e três reais e quarenta 

e seis centavos), nos termos Ato da Mesa n° 720, de 2020, alterado pelo Ato da Mesa nº 1305, de 2022, em razão de viagem à João Pessoa/PB, no dia 23/3/2023, para 

tratar de assuntos de interesse de seu mandato parlamentar. 

 

Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico,  

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Assembleia Legislativa do RN, em Natal, 23 de março de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1239/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1223/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANAIA HOLANDA NOGUEIRA VALENCIA para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 

2016, decorrente da exoneração de MARIA SAMYA KIMBERLEE PEREIRA ALVES, ocorrida em 10/02/2023, pelo Ato n.º 812/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 23 de março de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Sexta-feira, 24 de Março de 2023 – Ano VI – nº 1044 

 
RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 020/2023 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 56/2018, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, n° 18, de 01 de fevereiro de 2018,  

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Divulgar o calendário de pagamento, constante no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, referente ao exercício 2023 dos servidores da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.  

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 23 de março de 2023.  

 
AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS 

DIRETOR-GERAL 
 
 

PORTARIA NR. 020/2023 – DG 

ANEXO ÚNICO 

ANO/EXERCÍCIO 2023 

MÊS DATA DE PAGAMENTO 

Março 28 

Abril 26 

Maio 26 

Junho (13º salário) 23 

Junho  28 

Julho 26 

Agosto 29 

Setembro 27 

Outubro 27 

Novembro 28 

Dezembro (13º Salário) 15 

Dezembro 22 

 

 
 
 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

E D I T A L  D E  R E T I F I C A Ç Ã O  D O  R E S U L T A D O  E  C L A S S I F I C A Ç Ã O
P R E L I M I N A R  

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

O PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
RIO GRANDE DO NORTE,  no uso de suas atribuições legais,  mediante as condições estipuladas neste Edital  e demais
disposições  legais  aplicáveis,  TORNA PÚBLICO o  EDITAL DE RETIFICAÇÃO  DO  RESULTADO E  CLASSIFICAÇÃO -
PRELIMINAR, para o CONCURSO PÚBLICO aberto pelo Edital nº 01/2022, conforme as seguintes disposições:

Art. 1º Fica divulgado no ANEXO I deste Edital, o resultado e a classificação – preliminar, dos candidatos inscritos às vagas
reservadas às Pessoas com Deficiência, no Concurso Público aberto pelo Edital de Abertura nº 01/2022, conforme os critérios
estabelecidos no item 15.

Art. 2º Fica divulgado no ANEXO II deste Edital, o resultado e a classificação – preliminar, dos candidatos inscritos às vagas da
ampla concorrência, no Concurso Público aberto pelo Edital de Abertura nº 01/2022, conforme os critérios estabelecidos no
item 15 

Art. 3º Fica divulgado no ANEXO III deste Edital, o resultado e a classificação retificado – preliminar, dos candidatos inscritos
às vagas reservadas aos Negros, conforme previsto na Lei nº 12.990/2014 e na Lei Estadual nº 11.015/2021, no Concurso
Público aberto pelo Edital de Abertura nº 01/2022, conforme os critérios estabelecidos no item 15.

Art. 4º O candidato também poderá consultar individualmente seu desempenho através do link Boletim de desempenho final,
disponível no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br por até 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação deste edital. 

Art. 5º Quanto ao resultado e a classificação, divulgados, caberá interposição de recurso, que deverá ser protocolado em
formulário próprio, disponível no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br, no período da 0h00min do dia 22/03/2023 até
as 23h59min do dia 23/03/2023, observado o horário oficial de Brasília – DF.

Art. 6º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Natal/RN, 21 de março de 2023.

SÉRGIO EDUARDO DA COSTA FREIRE
Presidente da Comissão Especial de Concurso Público

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

A N E X O  I  –  D O  E D I T A L  D E  R E T I F I C A Ç Ã O  D O  R E S U L T A D O  E  C L A S S I F I C A Ç Ã O  P R E L I M I N A R  

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

P E S S O A S  C O M  D E F I C I Ê N C I A  –  P C D

201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO

NOME INSCRIÇÃO
História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Constituição
do Estado do

Rio Grande do
Norte

Língua
Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Marlon Rafael Tavares De Araújo 8830039194 6.00 8.00 7.00 28.00 30.00 79.00 87.50 166.50 27/11/1991 FíSICA 48 1
Izabela Julliane Barbosa De Souza 8830023741 6.00 11.00 8.00 30.00 20.00 75.00 90.00 165.00 02/12/1985 FíSICA 61 2
Bruno Carneiro Fernandes De Souza 8830022896 6.00 5.00 6.00 20.00 26.00 63.00 92.50 155.50 05/07/1987 FíSICA 94 3
Breno Rafael De Sousa Costa 8830003833 6.00 7.00 5.00 20.00 24.00 62.00 85.00 147.00 22/10/1998 VISUAL 101 4
Éder Antônio Sena 8830037084 7.00 7.00 9.00 20.00 26.00 69.00 75.00 144.00 03/08/1986 MENTAL 107 5
Eric Lemos Rodrigues 8830021602 6.00 5.00 2.00 26.00 28.00 67.00 75.00 142.00 27/07/1992 MENTAL 108 6
Juliana Guerreiro Ferreira Gadelha De 
Lima 

8830006707 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00 60.00 134.00 06/08/1988 FíSICA 121 7

Igor Felipe Braun 8830036600 5.00 6.00 5.00 24.00 22.00 62.00 70.00 132.00 07/09/1986 FíSICA 123 8
Bruna Gondim Varela De Farias Alves 8830032035 6.00 11.00 8.00 22.00 24.00 71.00 60.00 131.00 20/04/1994 FíSICA 124 9
Marcos Cezar De Paulo 8830030793 4.00 7.00 8.00 24.00 24.00 67.00 62.50 129.50 09/08/1990 AUDITIVA 126 10
Douglas Gualberto Sales Pereira 8830038743 7.00 10.00 9.00 26.00 16.00 68.00 60.00 128.00 08/12/1984 VISUAL 128 11
Kurios Igor Pinheiro De Melo Queiroz 8830002091 6.00 9.00 7.00 22.00 20.00 64.00 60.00 124.00 12/02/1985 AUDITIVA 130 12
Jonathan Lucas Lopes De Oliveira 8830006781 4.00 6.00 4.00 22.00 26.00 62.00 55.00 117.00 05/09/1998 VISUAL 132 13

202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Constituição
do Estado do
Rio Grande

do Norte

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Hyllo Tallyno Gomes Silveira 8840013486 5.00 1.00 5.00 2.00 2.00 46.00 61.00 63.50 124.50 21/10/1987 VISUAL 25 1
204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Constituição
do Estado do
Rio Grande

do Norte

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Icaro Luiz Cornelio De 
Medeiros 

8880045440 1.00 1.00 5.00 2.00 3.00 42.00 54.00 90.50 144.50 10/08/1987 AUDITIVA 26 1

Antônio Marcelo Bezerra 
Araújo 

8880026563 5.00 2.00 4.00 2.00 3.00 48.00 64.00 75.75 139.75 03/06/1995 FíSICA 37 2

Eduardo Melo De Lacerda 8880032238 3.00 5.00 3.00 2.00 2.00 44.00 59.00 80.75 139.75 13/05/1983 FíSICA 38 3
José Juan Da Silva Pereira 8880001639 3.00 5.00 4.00 3.00 2.00 38.00 55.00 78.35 133.35 06/03/1995 FíSICA 42 4
Thiago Henrique Martins 8880035050 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 46.00 57.00 76.00 133.00 02/02/1989 VISUAL 43 5
Edric Batista De Sousa 8880027114 5.00 0.00 5.00 2.00 0.00 36.00 48.00 76.10 124.10 15/07/1973 FíSICA 48 6
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Yuri Rocha Brasil Angelitino 
Nepomuceno 

8880007435 4.00 1.00 3.00 2.00 2.00 36.00 48.00 76.00 124.00 21/04/1997 MENTAL 49 7

Clebison Soares Da Silva 8880005090 3.00 3.00 5.00 1.00 3.00 30.00 45.00 79.00 124.00 15/06/1990 FíSICA 50 8
Alan Ribeiro De Vasconcelos 8880008069 4.00 1.00 4.00 2.00 2.00 44.00 57.00 66.60 123.60 27/02/1989 VISUAL 51 9
Hagliberto Alves De Oliveira 8880017218 2.00 4.00 0.00 2.00 2.00 38.00 48.00 71.20 119.20 11/01/1982 FíSICA 52 10
Emanoel Barbosa Da Silva 8880009648 4.00 2.00 5.00 2.00 0.00 42.00 55.00 61.40 116.40 30/04/1993 AUDITIVA 53 11
Davi Da Silva Santos 8880012881 2.00 2.00 3.00 3.00 2.00 46.00 58.00 56.00 114.00 06/12/1999 VISUAL 54 12

205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Constituição
do Estado do
Rio Grande

do Norte

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Luan Da Costa Redmann 8890027656 3.00 1.00 2.00 3.00 3.00 40.00 52.00 51.00 103.00 19/07/1998 FíSICA 15 1

401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Direito
Civil

Direito
Administrativo

Direito
Constitucional

Legislação
Institucional
(Regimento 

Constituição
do Estado do

Rio Grande do 
OBJETIVA DISCURSIVA

NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Izabela Julliane Barbosa 
De Souza 

8900021588 10.00 4.00 5.00 15.00 24.00 30.00 30.00 12.00 130.00 85.00 215.00 02/12/1985 FíSICA 23 1

Juliana Guerreiro Ferreira 
Gadelha De Lima 

8900006671 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 12.00 117.00 90.00 207.00 06/08/1988 FíSICA 37 2

Cristiano Morais Da Silva 8900029997 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 27.00 27.00 12.00 115.00 82.50 197.50 23/06/1987 VISUAL 61 3
Alicia Beatriz Pinheiro 
Azevedo 

8900042122 7.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 15.00 122.00 75.00 197.00 01/09/2001 MENTAL 66 4

Victória De Jesus Moraes 8900009086 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 30.00 12.00 15.00 111.00 77.50 188.50 15/06/1997 VISUAL 81 5
Juliana Fonseca De 
Medeiros 

8900013199 8.00 2.00 5.00 15.00 27.00 21.00 15.00 12.00 105.00 80.00 185.00 14/12/1990 AUDITIVA 86 6

Fernanda Holanda 
Fernandes 

8900052588 8.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 27.00 12.00 114.00 70.00 184.00 02/08/1986 FíSICA 88 7

Kurios Igor Pinheiro De 
Melo Queiroz 

8900001902 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 18.00 15.00 106.00 77.50 183.50 12/02/1985 AUDITIVA 91 8

Phablo Felipe De 
Medeiros Arcanjo 

8900043380 6.00 5.00 4.00 9.00 24.00 30.00 15.00 12.00 105.00 77.50 182.50 13/06/1984 FíSICA 93 9

Alceu Rodrigues Da Silva 
Lima 

8900004648 8.00 3.00 4.00 9.00 27.00 24.00 21.00 15.00 111.00 65.00 176.00 17/02/1989 FíSICA 96 10

Polyana Maria Do Rozário 
Câmara 

8900032788 6.00 2.00 4.00 15.00 18.00 24.00 27.00 9.00 105.00 62.50 167.50 11/04/1987 FíSICA 99 11

402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Scarlath Aline Medeiros Duarte 8910030594 8.00 4.00 5.00 7.00 38.00 62.00 72.50 134.50 18/08/1984 VISUAL 19 1
Alex Do Nascimento Menezes 8910025258 7.00 2.00 3.00 3.00 38.00 53.00 55.00 108.00 15/04/1974 FíSICA 36 2

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE
NOME INSCRIÇÃO Língua

Portuguesa
Matemática
e Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD
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Manoel Lacerda Da Luz Junior 8930032022 7.00 2.00 2.00 6.00 28.00 45.00 50.00 95.00 28/05/1994 FíSICA 35 1
405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Igor Felipe Braun 8940036582 9.00 4.00 5.00 5.00 32.00 55.00 57.50 112.50 07/09/1986 FíSICA 14 1
407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Rodrigo Lafayette Da Silva 8960017818 7.00 5.00 5.00 7.00 60.00 84.00 70.00 154.00 25/03/1997 VISUAL 10 1
Hagliberto Alves De Oliveira 8960017197 3.00 4.00 2.00 4.00 38.00 51.00 60.00 111.00 11/01/1982 FíSICA 42 2

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Tipo de
deficiência

Classificação
Ampla

Classificação
PcD

Lícia Cristian Andrade Dantas 
Birnbaum 

8970032569 7.00 2.00 3.00 3.00 30.00 45.00 57.50 102.50 29/08/1983 VISUAL 16 1
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

A N E X O  I I  –  D O  E D I T A L  D E  R E T I F I C A Ç Ã O  D O  R E S U L T A D O  E  C L A S S I F I C A Ç Ã O  P R E L I M I N A R  

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

A M P L A  C O N C O R R Ê N C I A

201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO

NOME INSCRIÇÃO
História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Constituição
do Estado do
Rio Grande do

Norte

Língua
Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

Objetiva Discursiva
Nota
Final

Data de
nascimento

Classificação

Luighi Ferrer Rocha Bezerra 8830039707 7.00 12.00 11.00 30.00 30.00 90.00 92.50 182.50 09/11/1998 1
Mateus Felipe De Oliveira Lima Silva 8830024832 6.00 12.00 9.00 30.00 28.00 85.00 97.50 182.50 04/09/1998 2
Thiago Vitor Moreira Maia 8830002698 7.00 12.00 10.00 28.00 28.00 85.00 97.50 182.50 08/06/1998 3
Ely Gabriela Martins Rossiter 8830002867 7.00 12.00 11.00 26.00 28.00 84.00 97.50 181.50 18/07/1987 4
Matheus Fellipe Da Costa Andrade 8830000207 7.00 10.00 10.00 30.00 28.00 85.00 95.00 180.00 28/09/1995 5
Daniela Vaz Campos 8830018706 7.00 12.00 11.00 26.00 30.00 86.00 92.50 178.50 11/02/1987 6
Mayara Celina Gomes Cortez 8830024405 5.00 12.00 10.00 26.00 30.00 83.00 95.00 178.00 05/10/1993 7
Francisco De Assis Brito De Oliveira 8830001115 6.00 9.00 9.00 30.00 26.00 80.00 97.50 177.50 18/06/1994 8
José Pedro Da Cunha Mota Junior 8830011978 6.00 10.00 8.00 28.00 30.00 82.00 95.00 177.00 27/08/1986 9
Flávia Angélica Magalhães Brito 8830023023 7.00 11.00 10.00 28.00 26.00 82.00 95.00 177.00 25/06/1990 10
Inácio Araújo Freire Neto 8830005776 6.00 11.00 11.00 24.00 30.00 82.00 95.00 177.00 12/06/1991 11
Lídia Karoline Cruz Da Silva 8830000224 7.00 12.00 11.00 26.00 30.00 86.00 90.00 176.00 30/04/1998 12
Arthur Kevin De Souza 8830037801 6.00 8.00 9.00 30.00 30.00 83.00 92.50 175.50 24/07/1999 13
Brenda Raphaela De Azevedo Mascena França 8830020144 7.00 11.00 10.00 28.00 22.00 78.00 97.50 175.50 15/01/1993 14
Fabiano Campos Da Cruz 8830002730 7.00 9.00 10.00 30.00 26.00 82.00 92.50 174.50 16/08/1987 15
Hugo Victor Moreno Da Silva 8830012712 7.00 12.00 9.00 28.00 26.00 82.00 92.50 174.50 01/08/1989 16
Victor Augusto Gonçalves Soares 8830036569 7.00 12.00 9.00 28.00 30.00 86.00 87.50 173.50 23/01/1997 17
Igor Bruno De Souza Silva 8830029807 7.00 10.00 8.00 30.00 26.00 81.00 92.50 173.50 12/11/1993 18
João Antônio De Medeiros Galvão 8830035069 7.00 8.00 10.00 28.00 30.00 83.00 90.00 173.00 21/06/1995 19
Iris De Freitas Campos 8830040199 6.00 8.00 10.00 26.00 28.00 78.00 95.00 173.00 24/04/1998 20
Maria Do Rosário De Carvalho Neta 8830008140 7.00 10.00 11.00 28.00 24.00 80.00 92.50 172.50 01/06/1994 21
Mariana Carlos De Amorim Santos 8830029303 7.00 11.00 10.00 28.00 24.00 80.00 92.50 172.50 06/09/2002 22
Arthur Miller Cosme Guimarães Soares 8830037398 7.00 12.00 10.00 30.00 28.00 87.00 85.00 172.00 14/08/1989 23
Bruna Da Silva Teixeira 8830017350 7.00 10.00 11.00 30.00 24.00 82.00 90.00 172.00 04/03/1991 24
Natã Anjoly Marques Da Silva 8830000659 7.00 12.00 9.00 30.00 24.00 82.00 90.00 172.00 29/06/1991 25
Suzana Sabino Da Silva 8830001025 7.00 11.00 10.00 30.00 24.00 82.00 90.00 172.00 22/05/1994 26
Pedro Henrique Sitonio Saldanha 8830022532 5.00 10.00 9.00 30.00 30.00 84.00 87.50 171.50 30/07/1997 27
Victor Augusto Freire Costa 8830014753 7.00 11.00 10.00 28.00 28.00 84.00 87.50 171.50 12/12/1994 28
Rogério De Souza Alves Sobrinho 8830024176 6.00 11.00 10.00 24.00 28.00 79.00 92.50 171.50 23/04/1994 29
Anna Beatriz Alves De Oliveira 8830038453 7.00 9.00 11.00 30.00 24.00 81.00 90.00 171.00 04/03/1993 30
Ulana De Andrade Medino 8830040585 7.00 9.00 8.00 28.00 26.00 78.00 92.50 170.50 15/05/1991 31
Pedro Ivo Araújo De França 8830003615 6.00 9.00 9.00 30.00 28.00 82.00 87.50 169.50 26/09/1996 32
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Beatriz Bruna Gomes Borges 8830016464 7.00 12.00 9.00 30.00 24.00 82.00 87.50 169.50 02/05/1994 33
Rafael Soeiro Dos Santos 8830041662 6.00 6.00 8.00 26.00 28.00 74.00 95.00 169.00 11/06/1991 34
Aline Galvão Veloso Valença Cavalcanti 8830008729 7.00 10.00 10.00 28.00 24.00 79.00 90.00 169.00 01/11/1986 35
Daniel Mendes Souza Lima De Matos 8830007163 7.00 9.00 10.00 30.00 30.00 86.00 82.50 168.50 05/08/1987 36
Mateus Da Cruz Santos 8830029564 6.00 9.00 10.00 26.00 30.00 81.00 87.50 168.50 18/03/1999 37
Danilo Rodrigues Reis Junior 8830000781 7.00 10.00 10.00 30.00 24.00 81.00 87.50 168.50 13/04/1987 38
Erick Gustavo De Oliveira Campos 8830020202 6.00 11.00 10.00 28.00 26.00 81.00 87.50 168.50 30/05/1990 39
Maria Juliêta Medeiros Fernandes 8830008065 5.00 9.00 6.00 28.00 30.00 78.00 90.00 168.00 20/05/1979 40
Aline Dayane Nunes Da Silva 8830009279 7.00 5.00 8.00 28.00 30.00 78.00 90.00 168.00 26/03/1996 41
Izelma De Paiva Costa 8830009847 7.00 8.00 9.00 28.00 26.00 78.00 90.00 168.00 20/11/1990 42
Gilson Rodrigues Dos Santos Neto 8830027046 6.00 11.00 9.00 30.00 24.00 80.00 87.50 167.50 04/07/1990 43
Luiz Antonio Lopes Da Silva 8830012604 7.00 9.00 10.00 28.00 26.00 80.00 87.50 167.50 23/02/2002 44
Deise Kaline Bezerra Félix Santos 8830037860 6.00 12.00 10.00 26.00 26.00 80.00 87.50 167.50 29/07/1986 45
Felipe Diego Dantas Da Silva 8830030071 6.00 7.00 3.00 26.00 30.00 72.00 95.00 167.00 23/11/1992 46
Pedro Henrique Carvalho Lessa 8830028599 7.00 10.00 11.00 28.00 26.00 82.00 85.00 167.00 17/03/1993 47
Marlon Rafael Tavares De Araújo 8830039194 6.00 8.00 7.00 28.00 30.00 79.00 87.50 166.50 27/11/1991 48
Francisco De Assis Miranda Pinheiro Neto 8830027424 6.00 11.00 9.00 28.00 30.00 84.00 82.50 166.50 21/09/1988 49
Eliane Gomes De Oliveira 8830010534 7.00 11.00 10.00 30.00 26.00 84.00 82.50 166.50 18/07/1991 50
Daniel Rafael De Queiroz Barros 8830011612 5.00 10.00 10.00 24.00 30.00 79.00 87.50 166.50 22/09/1997 51
Jefferson De Sousa Gonçalves 8830004712 7.00 11.00 9.00 26.00 26.00 79.00 87.50 166.50 07/09/1980 52
Suzanny Lays Da Silva 8830007584 7.00 9.00 11.00 28.00 24.00 79.00 87.50 166.50 13/10/1991 53
Adriano José De Farias Leandro 8830031522 7.00 6.00 10.00 28.00 30.00 81.00 85.00 166.00 29/09/1996 54
Jéssica Cristina Barreto Ferreira 8830025226 5.00 6.00 6.00 26.00 28.00 71.00 95.00 166.00 15/03/2002 55
Kaio Márcio Da Costa Bandeira 8830023377 5.00 12.00 9.00 24.00 28.00 78.00 87.50 165.50 28/05/1991 56
Felipe Augusto De Oliveira Guedes 8830017531 6.00 12.00 8.00 24.00 28.00 78.00 87.50 165.50 10/01/1992 57
Karolinne Maia Azevedo 8830006048 7.00 7.00 10.00 26.00 30.00 80.00 85.00 165.00 08/09/1986 58
Ricardo De Oliveira Costa Filho 8830037191 6.00 11.00 7.00 28.00 28.00 80.00 85.00 165.00 25/07/1996 59
Markus Vinícius Luiz Fernandes 8830027553 6.00 10.00 10.00 24.00 30.00 80.00 85.00 165.00 02/04/1988 60
Izabela Julliane Barbosa De Souza 8830023741 6.00 11.00 8.00 30.00 20.00 75.00 90.00 165.00 02/12/1985 61
Herliton José De Miranda Santos 8830038567 7.00 10.00 10.00 24.00 26.00 77.00 87.50 164.50 01/03/1994 62
Raphaela Rinaldi Moutinho Silva 8830038930 7.00 7.00 9.00 30.00 26.00 79.00 85.00 164.00 18/10/1985 63
João Pedro De Albuquerque Lima 8830011716 6.00 10.00 9.00 28.00 26.00 79.00 85.00 164.00 11/04/1997 64
Daniele Eufrásio De Oliveira 8830037858 5.00 10.00 9.00 30.00 24.00 78.00 85.00 163.00 05/09/1987 65
Nicolas Kevin Borges De Souza 8830026768 6.00 10.00 8.00 28.00 26.00 78.00 85.00 163.00 02/12/1999 66
Stella De Mello Alves 8830027317 7.00 10.00 6.00 26.00 24.00 73.00 90.00 163.00 20/01/1992 67
Francisco Daniel Carvalho De Freitas 8830001321 7.00 12.00 10.00 28.00 28.00 85.00 77.50 162.50 23/12/1987 68
Joao Emanoel Pinto De Franca 8830036921 5.00 8.00 8.00 26.00 28.00 75.00 87.50 162.50 08/12/1992 69
Eduardo Chalita Cavalcanti Mansur 8830006605 5.00 11.00 10.00 26.00 28.00 80.00 82.50 162.50 09/01/2002 70
João Felipe De Souza Nogueira 8830039355 7.00 8.00 8.00 28.00 24.00 75.00 87.50 162.50 22/05/1984 71
Gabrielle Santos Bezerril 8830028365 6.00 11.00 5.00 24.00 24.00 70.00 92.50 162.50 15/06/2000 72
Gustavo Mesquita Soares 8830000565 7.00 10.00 7.00 28.00 30.00 82.00 80.00 162.00 09/03/1988 73
Marcelo Tavares Dos Santos 8830000468 6.00 11.00 11.00 26.00 28.00 82.00 80.00 162.00 24/09/1995 74
Daniel Cleber Costa De Lima 8830021767 7.00 11.00 11.00 24.00 26.00 79.00 82.50 161.50 16/06/1989 75
Maximo Antonio Da Silva Lima Junior 8830039484 7.00 9.00 6.00 24.00 30.00 76.00 85.00 161.00 29/05/1990 76
Luan Augusto De Lima 8830005262 6.00 7.00 9.00 28.00 28.00 78.00 82.50 160.50 15/11/1992 77
Alan Martins Fernandes 8830001446 5.00 7.00 8.00 26.00 24.00 70.00 90.00 160.00 03/05/1994 78
Tasso Maia De Farias 8830002581 6.00 10.00 10.00 26.00 30.00 82.00 77.50 159.50 17/09/1989 79
Vinícius Mateus Chaves Braga 8830003268 6.00 9.00 8.00 26.00 30.00 79.00 80.00 159.00 11/10/1992 80
Paulo Vitor Fernandes Bezerra 8830002235 6.00 10.00 9.00 26.00 28.00 79.00 80.00 159.00 02/08/1995 81
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Vitor Henrique De Sá Leitão Barreto Cunha 8830026029 7.00 10.00 10.00 26.00 26.00 79.00 80.00 159.00 22/02/1995 82
José Faustino Da Silva Júnior 8830048095 7.00 12.00 9.00 30.00 28.00 86.00 72.50 158.50 28/12/1992 83
Cassandra Hágata Dantas 8830044204 7.00 12.00 10.00 28.00 24.00 81.00 77.50 158.50 11/03/1984 84
Wallace Ryan Costa Cavalcante 8830003038 7.00 10.00 10.00 30.00 26.00 83.00 75.00 158.00 08/02/1991 85
Danilo Matheus Da Silva 8830009491 7.00 9.00 8.00 26.00 28.00 78.00 80.00 158.00 23/11/1997 86
Dalton Ian De Oliveira Queiroz 8830023119 6.00 10.00 8.00 24.00 30.00 78.00 80.00 158.00 31/03/1999 87
Alesi Câmara Dias De Sousa 8830010431 5.00 11.00 10.00 22.00 30.00 78.00 80.00 158.00 17/06/1991 88
José Eriberto Araújo 8830045303 5.00 5.00 6.00 28.00 26.00 70.00 87.50 157.50 01/04/1986 89
Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8830000488 6.00 8.00 7.00 30.00 24.00 75.00 82.50 157.50 07/11/1998 90
Nicolas Gabriel Da Silva Leite 8830037619 6.00 8.00 11.00 22.00 22.00 69.00 87.50 156.50 18/09/1994 91
Lenilton Cassiano Da Silva 8830024798 7.00 9.00 11.00 28.00 14.00 69.00 87.50 156.50 06/01/1995 92
Lucianna Medeiros E Silva Lourenço 8830031283 5.00 12.00 9.00 26.00 26.00 78.00 77.50 155.50 03/06/1985 93
Bruno Carneiro Fernandes De Souza 8830022896 6.00 5.00 6.00 20.00 26.00 63.00 92.50 155.50 05/07/1987 94
Annelise Beatriz Vieira Fernandes Santos 8830008171 6.00 8.00 10.00 26.00 20.00 70.00 85.00 155.00 24/09/1997 95
Tassia Mayara De Melo E Silva 8830031157 6.00 12.00 9.00 24.00 28.00 79.00 72.50 151.50 26/12/1988 96
Jassiara Da Silveira Santos 8830022675 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00 77.50 151.50 19/03/1993 97
Francisco Xavier De Araujo Neto 8830033928 6.00 12.00 11.00 22.00 28.00 79.00 70.00 149.00 11/01/1997 98
Oscar Artur De Sena Paiva 8830034331 7.00 8.00 8.00 26.00 26.00 75.00 72.50 147.50 08/07/1998 99
Eduardo Henrique Da Silva Freitas 8830019635 7.00 10.00 9.00 28.00 28.00 82.00 65.00 147.00 15/03/1997 100
Breno Rafael De Sousa Costa 8830003833 6.00 7.00 5.00 20.00 24.00 62.00 85.00 147.00 22/10/1998 101
Ericlepton Dantas De Oliveira 8830026773 6.00 8.00 5.00 22.00 28.00 69.00 77.50 146.50 07/04/1996 102
Willamy Dos Santos Menezes 8830007687 6.00 11.00 8.00 26.00 30.00 81.00 65.00 146.00 01/09/1997 103
Mário César De Oliveira Spinelli 8830034156 7.00 4.00 7.00 24.00 30.00 72.00 72.50 144.50 09/02/1987 104
Wanny Kelly Nepomuceno De França 8830005264 6.00 9.00 10.00 28.00 26.00 79.00 65.00 144.00 06/07/1998 105
Cássio De Oliveira Meirelles Dos Passos 8830000176 7.00 11.00 9.00 28.00 24.00 79.00 65.00 144.00 05/07/1991 106
Éder Antônio Sena 8830037084 7.00 7.00 9.00 20.00 26.00 69.00 75.00 144.00 03/08/1986 107
Eric Lemos Rodrigues 8830021602 6.00 5.00 2.00 26.00 28.00 67.00 75.00 142.00 27/07/1992 108
Mácia Manuela Vidal De Negreiros 8830002384 7.00 12.00 11.00 30.00 22.00 82.00 60.00 142.00 31/12/1996 109
Edivan Pereira Da Silva Júnior 8830037687 7.00 11.00 9.00 26.00 26.00 79.00 62.50 141.50 06/06/1990 110
Maria Clara Gomes Maciel 8830017201 7.00 9.00 11.00 30.00 24.00 81.00 60.00 141.00 22/07/1995 111
Rafael De Araújo Barbosa 8830009004 7.00 11.00 9.00 28.00 26.00 81.00 60.00 141.00 19/11/1995 112
Jully Christy Nóbrega Rangel Da Silva 8830029829 6.00 9.00 11.00 28.00 26.00 80.00 60.00 140.00 10/07/1989 113
Ricardo Teixeira Soares 8830008367 6.00 6.00 5.00 24.00 28.00 69.00 70.00 139.00 17/06/1999 114
Edemberg Bezerra De Oliveira 8830012254 7.00 9.00 9.00 28.00 28.00 81.00 57.50 138.50 12/06/1998 115
Luciana Ambrósio Moreira 8830044005 6.00 8.00 8.00 30.00 26.00 78.00 60.00 138.00 01/12/1981 116
Kaiuan Charbel Medeiros Coelho Lima 8830037588 6.00 7.00 6.00 22.00 30.00 71.00 65.00 136.00 24/07/1996 117
Samara Kelly Macedo De Azevedo 8830024877 7.00 12.00 10.00 26.00 26.00 81.00 55.00 136.00 04/02/1992 118
Yasmin Araujo De Barros Silva 8830012290 6.00 10.00 7.00 26.00 30.00 79.00 55.00 134.00 22/12/1992 119
Rafael Diogo De Vasconcelos 8830026860 6.00 9.00 8.00 26.00 20.00 69.00 65.00 134.00 07/06/1997 120
Juliana Guerreiro Ferreira Gadelha De Lima 8830006707 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00 60.00 134.00 06/08/1988 121
Diego Brito Cruz 8830007370 7.00 8.00 8.00 26.00 28.00 77.00 55.00 132.00 24/08/1989 122
Igor Felipe Braun 8830036600 5.00 6.00 5.00 24.00 22.00 62.00 70.00 132.00 07/09/1986 123
Bruna Gondim Varela De Farias Alves 8830032035 6.00 11.00 8.00 22.00 24.00 71.00 60.00 131.00 20/04/1994 124
Thalisson Costa De Souza 8830033322 7.00 8.00 8.00 28.00 26.00 77.00 52.50 129.50 18/06/1990 125
Marcos Cezar De Paulo 8830030793 4.00 7.00 8.00 24.00 24.00 67.00 62.50 129.50 09/08/1990 126
José Daniel Do Nascimento Silva 8830032802 4.00 8.00 5.00 24.00 30.00 71.00 57.50 128.50 27/07/1999 127
Douglas Gualberto Sales Pereira 8830038743 7.00 10.00 9.00 26.00 16.00 68.00 60.00 128.00 08/12/1984 128
Thayná Coelho Duarte Osório 8830023858 5.00 10.00 9.00 26.00 22.00 72.00 55.00 127.00 10/12/1992 129
Kurios Igor Pinheiro De Melo Queiroz 8830002091 6.00 9.00 7.00 22.00 20.00 64.00 60.00 124.00 12/02/1985 130
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Anderson Shimenes Lacerda Soares 8830034450 6.00 8.00 5.00 24.00 26.00 69.00 50.00 119.00 08/08/1992 131
Jonathan Lucas Lopes De Oliveira 8830006781 4.00 6.00 4.00 22.00 26.00 62.00 55.00 117.00 05/09/1998 132

202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Constituição
do Estado do
Rio Grande

do Norte

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva
Nota
Final

Data de
nascimento

Classificação

Diego Hugo Dantas Cavalcante 8840005820 4.00 6.00 3.00 3.00 4.00 54.00 74.00 94.50 168.50 25/07/1987 1
Jon Kevin Pereira De Santana 8840026678 6.00 4.00 4.00 4.00 2.00 56.00 76.00 89.00 165.00 11/08/1995 2
Fernanda Nunes Dantas Cascudo Rodrigues 8840036794 4.00 5.00 5.00 3.00 4.00 50.00 71.00 92.00 163.00 15/09/1982 3
Halana Paola Marinho Soares 8840040988 7.00 6.00 3.00 5.00 3.00 52.00 76.00 82.00 158.00 17/12/1987 4
Antonia Evilane Abreu Da Costa 8840013555 7.00 2.00 5.00 2.00 3.00 52.00 71.00 86.00 157.00 13/06/1986 5
Kleyton Sérgio Da Silva 8840001067 4.00 1.00 5.00 4.00 3.00 52.00 69.00 87.00 156.00 02/09/1981 6
Igor De Freitas Macedo Herculano 8840039563 7.00 6.00 2.00 4.00 3.00 56.00 78.00 75.50 153.50 21/07/1981 7
Lucas Souza Dos Santos 8840020402 6.00 4.00 3.00 3.00 4.00 50.00 70.00 83.50 153.50 08/06/1996 8
Erick Ivanklin De Lima Silva 8840002296 7.00 4.00 3.00 5.00 2.00 52.00 73.00 79.50 152.50 27/02/1993 9
Rayonara Medeiros Pereira 8840040201 5.00 3.00 3.00 4.00 4.00 56.00 75.00 76.50 151.50 03/03/1995 10
Saulo Andrey De Sousa Sales 8840033162 5.00 5.00 2.00 2.00 3.00 58.00 75.00 76.00 151.00 06/12/1991 11
Marcos Souza Silva 8840037385 4.00 3.00 2.00 3.00 1.00 50.00 63.00 88.00 151.00 26/04/1978 12
Vanessa Freire Paiva De Freitas 8840025556 7.00 4.00 5.00 3.00 3.00 48.00 70.00 80.50 150.50 23/02/1993 13
Olavo Vieira De Moraes Filho 8840041054 5.00 1.00 3.00 4.00 3.00 54.00 70.00 80.00 150.00 27/02/1991 14
Karla Patricia Dos Santos 8840025908 3.00 3.00 5.00 4.00 1.00 54.00 70.00 78.50 148.50 13/04/1992 15
Priscila De Azevedo Prudencio 8840029181 3.00 5.00 4.00 3.00 4.00 54.00 73.00 73.50 146.50 20/08/1994 16
Rodrigo Ricelly Avelino Leite 8840017610 7.00 6.00 3.00 3.00 4.00 48.00 71.00 75.00 146.00 23/08/1989 17
Francisco De Assis De Oliveira Júnior 8840022811 5.00 2.00 4.00 1.00 5.00 56.00 73.00 69.50 142.50 27/06/1982 18
Antonio Alisson Teixeira De Sousa 8840014178 4.00 2.00 4.00 3.00 4.00 54.00 71.00 71.50 142.50 20/10/1995 19
Vanderlane Dos Santos Silva 8840024013 5.00 1.00 2.00 5.00 4.00 50.00 67.00 73.50 140.50 30/08/1995 20
Thalles Icaro De Araújo Dantas 8840014320 3.00 4.00 2.00 4.00 4.00 52.00 69.00 66.00 135.00 23/04/1990 21
Carlos Sanderson Fernandes Da Silva 8840000335 8.00 4.00 4.00 3.00 2.00 46.00 67.00 67.50 134.50 15/01/1991 22
Daniel Augusto Celestino Ferreira 8840049017 4.00 5.00 3.00 1.00 2.00 54.00 69.00 56.50 125.50 11/12/1991 23
Alynne Kelly Do Nascimento Eloi 8840002355 4.00 0.00 4.00 5.00 5.00 54.00 72.00 53.00 125.00 02/10/1989 24
Hyllo Tallyno Gomes Silveira 8840013486 5.00 1.00 5.00 2.00 2.00 46.00 61.00 63.50 124.50 21/10/1987 25
Thiane Cristina Pereira Garcia 8840017459 4.00 2.00 4.00 3.00 2.00 38.00 53.00 70.00 123.00 18/07/1993 26

203 - TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES
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do Norte
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Romulo Anthony Junqueira 8850006701 5.00 5.00 3.00 4.00 5.00 48.00 70.00 90.00 160.00 16/03/1990 1
Litardo Henrique De Sousa Almeida 8850009855 6.00 6.00 4.00 3.00 5.00 48.00 72.00 83.00 155.00 14/04/1996 2
Brunielly De Almeida Silva 8850038344 8.00 2.00 4.00 3.00 4.00 50.00 71.00 82.00 153.00 10/08/1990 3
Gabriel Louiz Silva Da Costa 8850040412 4.00 7.00 4.00 3.00 1.00 50.00 69.00 81.00 150.00 11/08/1994 4
Jeandson Willck Nogueira De Macedo 8850032874 5.00 7.00 1.00 5.00 3.00 42.00 63.00 83.00 146.00 30/07/1985 5
Priscila Fonseca De Sousa 8850002026 4.00 5.00 5.00 2.00 3.00 48.00 67.00 77.00 144.00 22/08/1991 6
Gabriela Sampaio Rosa E Silva Dias 8850027050 7.00 3.00 4.00 3.00 4.00 48.00 69.00 72.00 141.00 15/08/1992 7
Rodrigo Dos Santos Eleuterio 8850026829 4.00 4.00 4.00 2.00 4.00 46.00 64.00 73.00 137.00 11/07/1995 8
Maria Hendel Pereira De França 8850002131 3.00 1.00 4.00 4.00 4.00 48.00 64.00 71.00 135.00 08/07/1992 9
Milton Paulo De Souza Filho 8850039986 4.00 5.00 4.00 4.00 3.00 38.00 58.00 77.00 135.00 04/04/1992 10
Reinaldo Dos Santos Costa 8850018938 6.00 6.00 4.00 3.00 1.00 38.00 58.00 75.00 133.00 17/01/1999 11

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Anexo II – do Edital de Retificação do Resultado e Classificação Preliminar – Edital de Abertura nº 01/2022 – Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte                                                         Página 4 de 13



Edgleide Fernandes Da Silva 8850010107 3.00 3.00 2.00 3.00 2.00 44.00 57.00 73.00 130.00 03/03/1996 12
Bernardo Saboia Da Escossia Melo 8850024706 5.00 5.00 5.00 4.00 5.00 42.00 66.00 56.00 122.00 12/09/1997 13
Francisco Flaviano De Andrade Pereira 8850006637 4.00 2.00 4.00 3.00 1.00 34.00 48.00 69.00 117.00 06/02/1990 14
Wertson Da Silva Resende 8850042923 5.00 4.00 3.00 3.00 1.00 30.00 46.00 69.00 115.00 17/05/1982 15
Alana Camile Da Silva 8850004958 6.00 5.00 5.00 3.00 1.00 28.00 48.00 56.00 104.00 06/01/2005 16

204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

NOME INSCRIÇÃO
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matemático

História
do Rio
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do Norte
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Interno)
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Rio Grande

do Norte
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Específicos

Objetiva Discursiva
Nota
Final

Data de
nascimento
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Harley Dikson Da Silva Pascoal 8880011901 6.00 4.00 4.00 1.00 4.00 48.00 67.00 90.25 157.25 12/05/1995 1
Teles De Sales Bezerra 8880021754 5.00 6.00 2.00 3.00 3.00 48.00 67.00 88.50 155.50 31/05/1991 2
Edvaldo Ramos Dos Santos Junior 8880044304 4.00 5.00 4.00 3.00 3.00 52.00 71.00 82.30 153.30 20/09/1993 3
Cleiane Clementino Bondade 8880036803 5.00 6.00 5.00 5.00 4.00 48.00 73.00 79.00 152.00 02/10/1990 4
Alysson Danyel Terto De Araujo 8880004817 4.00 6.00 5.00 5.00 5.00 44.00 69.00 82.50 151.50 10/10/2001 5
Vinicius Pereira Santana 8880049647 6.00 6.00 4.00 3.00 3.00 46.00 68.00 82.50 150.50 22/10/1994 6
Ana Beatriz Andrade De Oliveira 8880035138 6.00 5.00 4.00 4.00 3.00 46.00 68.00 82.30 150.30 20/09/1990 7
Alexsandro Justino Dionisio 8880021556 3.00 4.00 5.00 3.00 4.00 52.00 71.00 79.00 150.00 15/10/1992 8
Everton Fagner Costa De Almeida 8880049870 1.00 4.00 5.00 3.00 2.00 54.00 69.00 80.75 149.75 02/09/1989 9
Wlisses Guerra De Medeiros Júnior 8880046161 6.00 6.00 3.00 3.00 2.00 44.00 64.00 85.75 149.75 12/04/1993 10
Kelvem Katyson Lira De Freitas 8880045183 5.00 5.00 4.00 3.00 3.00 48.00 68.00 81.10 149.10 09/06/1998 11
Diego Luiz De Souza 8880039114 7.00 6.00 3.00 1.00 3.00 46.00 66.00 82.50 148.50 29/10/1982 12
Sérgio Lima Silva Do Carmo 8880020927 6.00 7.00 4.00 3.00 2.00 44.00 66.00 82.50 148.50 29/02/1992 13
Glauber Britto De Souza Dias 8880038419 6.00 1.00 3.00 4.00 5.00 46.00 65.00 82.50 147.50 21/07/1986 14
Rossini De Santiago Silva 8880000594 7.00 4.00 3.00 4.00 3.00 48.00 69.00 78.35 147.35 22/05/1986 15
José Carlos Nobre De Almeida Júnior 8880035320 6.00 7.00 5.00 2.00 3.00 42.00 65.00 82.30 147.30 21/06/1989 16
Ianka Tenório Pereira 8880043211 6.00 7.00 3.00 4.00 3.00 42.00 65.00 82.30 147.30 02/11/1996 17
Hugo Rafael De Medeiros Fernandes 8880005745 5.00 3.00 4.00 2.00 4.00 50.00 68.00 79.00 147.00 29/12/1988 18
Lucas Martorelli Gondim Luz 8880030837 5.00 3.00 4.00 2.00 3.00 50.00 67.00 79.90 146.90 14/04/1985 19
Alessandro Alves Xavier Da Costa 8880007286 4.00 3.00 5.00 4.00 5.00 48.00 69.00 77.75 146.75 30/10/1977 20
Caio Breno Araujo De Paiva 8880032850 3.00 3.00 4.00 4.00 4.00 46.00 64.00 82.30 146.30 10/09/1999 21
Felipe Alison Jerônimo De Lima 8880024786 5.00 5.00 2.00 3.00 3.00 46.00 64.00 81.50 145.50 10/07/1997 22
Eriberto Bruno Martins Dantas 8880035397 5.00 5.00 3.00 2.00 3.00 48.00 66.00 79.30 145.30 26/07/1988 23
Elder Da Costa Vale 8880017906 4.00 5.00 4.00 3.00 2.00 48.00 66.00 79.00 145.00 03/08/1983 24
Deyvison Luiz Guedes Dantas 8880035529 4.00 4.00 3.00 3.00 2.00 48.00 64.00 80.90 144.90 17/05/1995 25
Icaro Luiz Cornelio De Medeiros 8880045440 1.00 1.00 5.00 2.00 3.00 42.00 54.00 90.50 144.50 10/08/1987 26
Stenio Correia De Barros 8880031259 6.00 1.00 4.00 4.00 2.00 48.00 65.00 79.00 144.00 22/05/1979 27
Kleyber José Gomes Marçal 8880030059 2.00 6.00 5.00 2.00 3.00 46.00 64.00 79.30 143.30 06/08/1996 28
José Anderson Silva Dos Santos 8880039291 2.00 5.00 5.00 4.00 2.00 46.00 64.00 79.00 143.00 04/07/1990 29
Gustavo De Almeida Alves 8880030921 5.00 2.00 2.00 4.00 3.00 50.00 66.00 76.00 142.00 24/05/1992 30
Thiago Bastos Queiroz 8880031127 3.00 4.00 3.00 4.00 3.00 46.00 63.00 79.00 142.00 04/06/1985 31
Thallyson Anselmo Soares Damasceno 8880033306 5.00 7.00 4.00 4.00 2.00 42.00 64.00 77.75 141.75 04/02/1996 32
Emerson José Cunha Da Silva 8880050286 4.00 6.00 2.00 3.00 3.00 46.00 64.00 77.60 141.60 23/06/1995 33
Emerson Fernandes Bezerra 8880049542 3.00 6.00 4.00 3.00 1.00 48.00 65.00 76.35 141.35 02/12/1998 34
Adriano De Andrade Moura 8880025928 6.00 4.00 2.00 2.00 3.00 48.00 65.00 76.00 141.00 01/08/1974 35
Mariano José Da Silva Filho 8880042171 4.00 5.00 4.00 3.00 2.00 46.00 64.00 76.00 140.00 23/01/1989 36
Antônio Marcelo Bezerra Araújo 8880026563 5.00 2.00 4.00 2.00 3.00 48.00 64.00 75.75 139.75 03/06/1995 37
Eduardo Melo De Lacerda 8880032238 3.00 5.00 3.00 2.00 2.00 44.00 59.00 80.75 139.75 13/05/1983 38
Caio Denio Silva Santos 8880048951 4.00 3.00 4.00 2.00 2.00 46.00 61.00 76.10 137.10 02/10/1991 39
Rosalvo Marcelino Da Silva 8880046611 4.00 5.00 4.00 5.00 3.00 46.00 67.00 69.80 136.80 07/10/1976 40
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Hendrik Francisco Emil Visser 8880023269 4.00 0.00 4.00 3.00 5.00 50.00 66.00 70.00 136.00 24/01/1983 41
José Juan Da Silva Pereira 8880001639 3.00 5.00 4.00 3.00 2.00 38.00 55.00 78.35 133.35 06/03/1995 42
Thiago Henrique Martins 8880035050 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 46.00 57.00 76.00 133.00 02/02/1989 43
Mateus Samuel De Oliveira Félix 8880008152 3.00 5.00 5.00 4.00 3.00 40.00 60.00 69.70 129.70 14/09/2004 44
Paulo Bezerra Da Silva 8880021193 4.00 4.00 2.00 3.00 2.00 52.00 67.00 62.20 129.20 26/07/2000 45
Luiz Henrique Dos Anjos Santos 8880037051 7.00 4.00 3.00 1.00 1.00 46.00 62.00 64.80 126.80 12/11/1996 46
Gladerson Pereira Belizio Da Silva 8880021038 2.00 4.00 4.00 4.00 3.00 44.00 61.00 65.00 126.00 20/07/1994 47
Edric Batista De Sousa 8880027114 5.00 0.00 5.00 2.00 0.00 36.00 48.00 76.10 124.10 15/07/1973 48
Yuri Rocha Brasil Angelitino Nepomuceno 8880007435 4.00 1.00 3.00 2.00 2.00 36.00 48.00 76.00 124.00 21/04/1997 49
Clebison Soares Da Silva 8880005090 3.00 3.00 5.00 1.00 3.00 30.00 45.00 79.00 124.00 15/06/1990 50
Alan Ribeiro De Vasconcelos 8880008069 4.00 1.00 4.00 2.00 2.00 44.00 57.00 66.60 123.60 27/02/1989 51
Hagliberto Alves De Oliveira 8880017218 2.00 4.00 0.00 2.00 2.00 38.00 48.00 71.20 119.20 11/01/1982 52
Emanoel Barbosa Da Silva 8880009648 4.00 2.00 5.00 2.00 0.00 42.00 55.00 61.40 116.40 30/04/1993 53
Davi Da Silva Santos 8880012881 2.00 2.00 3.00 3.00 2.00 46.00 58.00 56.00 114.00 06/12/1999 54

205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Constituição
do Estado do
Rio Grande

do Norte

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva
Nota
Final

Data de
nascimento

Classificação

Jerffeson Gomes Dutra 8890023326 6.00 5.00 5.00 5.00 4.00 58.00 83.00 88.00 171.00 15/05/1995 1
Eduardo Lima Ribeiro 8890036727 6.00 4.00 4.00 4.00 1.00 54.00 73.00 94.00 167.00 22/01/1986 2
Élvis Eugênio Rocha Lima 8890001499 6.00 6.00 3.00 2.00 5.00 50.00 72.00 89.00 161.00 31/12/1992 3
Marciel Manoel Leal 8890011030 6.00 6.00 3.00 5.00 3.00 54.00 77.00 78.00 155.00 24/08/1996 4
Ygor Delfino Da Silva 8890020341 1.00 3.00 5.00 2.00 3.00 52.00 66.00 89.00 155.00 04/09/1984 5
Thiago Marques Pereira 8890041945 5.00 4.00 4.00 5.00 5.00 54.00 77.00 77.80 154.80 28/10/1986 6
Mórmon Lima Dos Santos 8890039961 4.00 7.00 2.00 5.00 2.00 54.00 74.00 80.00 154.00 30/06/2001 7
Miguel De Oliveira Ataíde 8890032266 3.00 5.00 4.00 2.00 1.00 54.00 69.00 81.50 150.50 20/04/1996 8
Lucas Queroz Da Silva 8890036758 5.00 4.00 3.00 3.00 2.00 54.00 71.00 78.00 149.00 03/07/1997 9
Fabio Jordao De Oliveira Pegado 8890018818 4.00 2.00 4.00 2.00 3.00 52.00 67.00 74.00 141.00 12/06/1996 10
Daniele Souza de Araújo 8890034673 4.00 4.00 1.00 4.00 2.00 52.00 67.00 72.00 139.00 29/08/1990 11
Andre Diogo De Oliveira Silva 8890039313 5.00 6.00 4.00 2.00 2.00 40.00 59.00 76.00 135.00 13/03/1987 12
Daniel Teodolino Barbosa Torres 8890020163 3.00 0.00 3.00 1.00 3.00 50.00 60.00 71.00 131.00 04/08/1988 13
Diego Felipe Gonçalves Do Nascimento 8890038198 5.00 3.00 1.00 2.00 2.00 58.00 71.00 59.00 130.00 18/05/1995 14
Luan Da Costa Redmann 8890027656 3.00 1.00 2.00 3.00 3.00 40.00 52.00 51.00 103.00 19/07/1998 15

401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico
matemático

História do
Rio Grande

do Norte

Direito
Civil

Direito
Adm.

Direito
Const.

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Constituição do
Estado do Rio

Grande do
Norte

Objetiva Discursiva
Nota
Final

Data de
nascimento

Classificação

Brenda Raphaela De Azevedo 
Mascena França 

8900020122 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 12.00 131.00 100.00 231.00 15/01/1993 1

Alisson Alves Ribeiro 8900005939 7.00 5.00 4.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 127.00 100.00 227.00 27/08/1993 2
Andre Luis Bezerra Galdino De Araujo 8900035135 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 30.00 30.00 12.00 129.00 95.00 224.00 11/05/1984 3
Camilla De Amorim Macedo Rocha 8900018047 9.00 3.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 128.00 95.00 223.00 29/11/1991 4
Victor Augusto Gonçalves Soares 8900006082 10.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 21.00 15.00 128.00 95.00 223.00 23/01/1997 5
Amanda Cássia De Medeiros 8900001101 9.00 3.00 5.00 15.00 30.00 30.00 30.00 15.00 137.00 85.00 222.00 19/03/1995 6
Erick Gustavo De Oliveira Campos 8900020256 10.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 30.00 12.00 134.00 87.50 221.50 30/05/1990 7
Bruna Carolline Azevedo Dos Anjos 8900023896 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 27.00 15.00 128.00 92.50 220.50 23/10/1990 8
Luighi Ferrer Rocha Bezerra 8900039693 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 30.00 12.00 130.00 90.00 220.00 09/11/1998 9
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Ely Gabriela Martins Rossiter 8900002778 10.00 5.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 134.00 85.00 219.00 18/07/1987 10
Mateus Felipe Souza Da Costa 8900000718 8.00 5.00 5.00 15.00 21.00 30.00 27.00 15.00 126.00 92.50 218.50 26/12/1993 11
Rafael Soeiro Dos Santos 8900041687 10.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 27.00 15.00 121.00 97.50 218.50 11/06/1991 12
José Vilebaldo Pereira Da Silva Filho 8900023977 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 128.00 90.00 218.00 31/07/1997 13
Filipe Dantas De Gois 8900003220 10.00 3.00 5.00 12.00 30.00 27.00 24.00 12.00 123.00 95.00 218.00 14/02/2000 14
Nadja Nayara Fonseca De Menezes 8900027565 10.00 5.00 5.00 15.00 24.00 27.00 24.00 15.00 125.00 92.50 217.50 15/06/1995 15
Gabriel Cordeiro De Oliveira 
Fernandes 

8900002222 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 30.00 15.00 132.00 85.00 217.00 17/02/1994 16

Anna Beatriz Alves De Oliveira 8900021330 9.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 15.00 127.00 90.00 217.00 04/03/1993 17
Mateus Carvalho De Medeiros 8900004337 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 27.00 12.00 129.00 87.50 216.50 23/01/1994 18
Suzana Sabino Da Silva 8900042676 8.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 24.00 15.00 129.00 87.50 216.50 22/05/1994 19
Ana Carolina Rodrigues Chaves 8900003487 9.00 3.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 131.00 85.00 216.00 11/04/1989 20
Ana Paula Jácome Do Monte 8900032425 9.00 3.00 5.00 15.00 24.00 30.00 27.00 15.00 128.00 87.50 215.50 06/03/1989 21
Markus Vinícius Luiz Fernandes 8900027549 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 128.00 87.50 215.50 02/04/1988 22
Izabela Julliane Barbosa De Souza 8900021588 10.00 4.00 5.00 15.00 24.00 30.00 30.00 12.00 130.00 85.00 215.00 02/12/1985 23
Isabel Tauaná De Souto Moura 8900002322 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 132.00 80.00 212.00 13/03/1997 24
Diogo Caldas Leonardo Dantas 8900036178 10.00 3.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 12.00 129.00 82.50 211.50 07/01/1986 25
Kycia Rodrigues Friederick 8900000377 10.00 3.00 5.00 15.00 24.00 27.00 30.00 15.00 129.00 82.50 211.50 02/06/1992 26
Thiago Cavalcante Oliveira 8900023158 8.00 3.00 5.00 15.00 30.00 30.00 30.00 15.00 136.00 75.00 211.00 14/09/1987 27
Danillo Salviano Gomes 8900013245 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 18.00 15.00 126.00 85.00 211.00 15/03/1993 28
Wallace Ryan Costa Cavalcante 8900003235 10.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 30.00 12.00 134.00 75.00 209.00 08/02/1991 29
Danielle Priscila Da Silva Cantanhede 8900024783 10.00 3.00 5.00 12.00 30.00 27.00 27.00 15.00 129.00 80.00 209.00 07/09/1992 30
Gilson Rodrigues Dos Santos Neto 8900027052 8.00 5.00 5.00 12.00 30.00 30.00 24.00 12.00 126.00 82.50 208.50 04/07/1990 31
Raphael Eliedson Da Silva 8900002636 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 15.00 128.00 80.00 208.00 16/07/1992 32
Luciana Ambrósio Moreira 8900028474 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 12.00 123.00 85.00 208.00 01/12/1981 33
Luciana Cristiane Alves De Souza 8900014268 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 24.00 15.00 130.00 77.50 207.50 08/06/1986 34
Maria Emília Freitas Diógenes 8900030073 7.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 127.00 80.00 207.00 03/03/1994 35
Mácia Manuela Vidal De Negreiros 8900002413 9.00 5.00 5.00 12.00 30.00 27.00 27.00 12.00 127.00 80.00 207.00 31/12/1996 36
Juliana Guerreiro Ferreira Gadelha 
De Lima 

8900006671 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 12.00 117.00 90.00 207.00 06/08/1988 37

Sergio Storniolo De Souza 8900044658 8.00 5.00 5.00 12.00 30.00 24.00 30.00 15.00 129.00 77.50 206.50 02/09/1988 38
Vinicius Floripo Chaffin Vieira 8900009876 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 12.00 126.00 80.00 206.00 15/07/1987 39
Dion De Almeida Cunha 8900041247 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 27.00 21.00 15.00 123.00 82.50 205.50 04/01/1986 40
Felipe Augusto De Oliveira Guedes 8900018163 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 15.00 125.00 80.00 205.00 10/01/1992 41
Victor Ferraz De Oliveira 8900018922 7.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 21.00 15.00 127.00 77.50 204.50 26/05/1999 42
Maria Letícia Medeiros De Araújo 
Costa 

8900007439 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 30.00 24.00 15.00 127.00 77.50 204.50 07/07/1997 43

João Lucas Medeiros E Souza 
Fonseca 

8900029644 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 24.00 15.00 124.00 80.00 204.00 28/11/1996 44

João Paulo De Medeiros Santos 8900034058 9.00 4.00 5.00 15.00 27.00 27.00 24.00 15.00 126.00 77.50 203.50 01/03/1987 45
Daniel Rafael De Queiroz Barros 8900011537 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 30.00 24.00 12.00 118.00 85.00 203.00 22/09/1997 46
Antonio Yago Rego E Silva 8900032689 8.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 30.00 15.00 127.00 75.00 202.00 03/02/1997 47
Eugênia Viviane De Araújo Rêgo 8900029629 9.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 15.00 127.00 75.00 202.00 23/05/1990 48
Talles Sanderson Dantas Costa 8900025582 10.00 4.00 5.00 15.00 27.00 30.00 24.00 12.00 127.00 75.00 202.00 07/06/1990 49
Gustavo Buriti De Vasconcelos 8900035349 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 12.00 127.00 75.00 202.00 14/01/1994 50
Jonatas Davi Soares Da Silva 8900022693 10.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 27.00 12.00 131.00 70.00 201.00 23/05/1989 51
Kleyton Muniz Da Silva 8900003883 10.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 21.00 15.00 128.00 72.50 200.50 09/03/1989 52
Pedro Henrique Alves De Carvalho 8900006225 7.00 4.00 5.00 15.00 30.00 27.00 27.00 15.00 130.00 70.00 200.00 09/05/1997 53
Maria Clara Gomes Maciel 8900017141 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 30.00 27.00 15.00 130.00 70.00 200.00 22/07/1995 54
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Mayara Celina Gomes Cortez 8900024402 10.00 5.00 5.00 15.00 21.00 24.00 30.00 15.00 125.00 75.00 200.00 05/10/1993 55
André Castiel Batista Barbosa 8900023262 6.00 2.00 5.00 12.00 30.00 27.00 30.00 15.00 127.00 72.50 199.50 17/08/1991 56
Evair Macedo Da Silva 8900034205 9.00 5.00 5.00 9.00 30.00 27.00 24.00 15.00 124.00 75.00 199.00 01/03/1989 57
Marlyson Ferreira De Vasconcelos 8900002233 9.00 4.00 5.00 15.00 21.00 30.00 27.00 15.00 126.00 72.50 198.50 27/09/1999 58
Greyce Caroline Pinheiro De Souza 8900035663 7.00 4.00 4.00 9.00 27.00 30.00 27.00 15.00 123.00 75.00 198.00 12/12/1987 59
Marcos Leonardo Da Silva Pinto 
Moreira 

8900014807 9.00 4.00 5.00 15.00 27.00 24.00 24.00 15.00 123.00 75.00 198.00 04/05/1991 60

Cristiano Morais Da Silva 8900029997 6.00 2.00 5.00 12.00 24.00 27.00 27.00 12.00 115.00 82.50 197.50 23/06/1987 61
Anderson Kleber Da Costa Andrade 8900004279 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 21.00 15.00 120.00 77.50 197.50 22/08/1990 62
Lizandra Da Silveira Campos 8900036830 8.00 3.00 4.00 15.00 27.00 30.00 30.00 15.00 132.00 65.00 197.00 19/01/1994 63
Luis Armando Barbosa Soares Filho 8900011121 9.00 4.00 5.00 12.00 30.00 30.00 27.00 15.00 132.00 65.00 197.00 19/04/1993 64
Hugo Victor Moreno Da Silva 8900012754 9.00 5.00 5.00 15.00 21.00 27.00 30.00 15.00 127.00 70.00 197.00 01/08/1989 65
Alicia Beatriz Pinheiro Azevedo 8900042122 7.00 5.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 15.00 122.00 75.00 197.00 01/09/2001 66
Erike Thiele Pessoa Adelino 8900030841 8.00 4.00 5.00 15.00 27.00 30.00 27.00 15.00 131.00 65.00 196.00 19/06/1988 67
Larissa Pereira De Melo 8900024911 7.00 3.00 5.00 15.00 18.00 27.00 24.00 12.00 111.00 85.00 196.00 25/04/1996 68
Éricles Alves Ferreira 8900021882 9.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 27.00 15.00 125.00 70.00 195.00 27/04/1995 69
Yuri Freire De Almeida 8900013323 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 24.00 15.00 132.00 62.50 194.50 21/05/1996 70
Luiza Carla Menezes De Farias 8900024507 8.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 30.00 12.00 134.00 60.00 194.00 02/10/1984 71
Alexandre Fernandes Santos 8900007996 8.00 5.00 5.00 15.00 27.00 30.00 24.00 15.00 129.00 65.00 194.00 15/09/1994 72
Carlindo Daniel De Medeiros Lopes 
Ferreira 

8900011167 10.00 5.00 4.00 15.00 21.00 30.00 27.00 12.00 124.00 70.00 194.00 26/08/1998 73

Ana Lucia Scalabrin 8900001172 7.00 3.00 5.00 15.00 27.00 27.00 27.00 15.00 126.00 67.50 193.50 23/04/1982 74
Ananda Ohno Cabral Nonaka 8900028941 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 30.00 27.00 12.00 126.00 67.50 193.50 29/01/1991 75
Daniele Sousa Bessa 8900023684 10.00 3.00 5.00 15.00 18.00 27.00 21.00 12.00 111.00 82.50 193.50 22/04/1992 76
Tiago Dos Santos Freire 8900001469 10.00 4.00 5.00 12.00 30.00 24.00 24.00 15.00 124.00 67.50 191.50 10/08/1992 77
Ádna Dornelles Nicácio De Souza 8900034372 9.00 5.00 5.00 15.00 24.00 24.00 30.00 12.00 124.00 65.00 189.00 02/03/1985 78
Klayber Varela De Lima 8900002165 8.00 2.00 5.00 15.00 18.00 24.00 27.00 15.00 114.00 75.00 189.00 15/01/1978 79
Marcos Vinícius Rainha Costa Da 
Silva 

8900033659 8.00 1.00 5.00 12.00 27.00 30.00 21.00 12.00 116.00 72.50 188.50 28/03/1997 80

Victória De Jesus Moraes 8900009086 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 30.00 12.00 15.00 111.00 77.50 188.50 15/06/1997 81
Rafael Teotonio Gondim Maia 8900043754 9.00 4.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 12.00 123.00 65.00 188.00 12/02/1996 82
Yslanverson Cassiano Melo 8900040483 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 24.00 18.00 12.00 113.00 75.00 188.00 16/03/1989 83
Francisco De Assis Miranda Pinheiro 
Neto 

8900027415 10.00 4.00 5.00 15.00 21.00 27.00 27.00 15.00 124.00 62.50 186.50 21/09/1988 84

Lenilton Cassiano Da Silva 8900024789 10.00 4.00 4.00 12.00 24.00 30.00 21.00 9.00 114.00 72.50 186.50 06/01/1995 85
Juliana Fonseca De Medeiros 8900013199 8.00 2.00 5.00 15.00 27.00 21.00 15.00 12.00 105.00 80.00 185.00 14/12/1990 86
Isaias Marques De Souza 8900009417 8.00 3.00 5.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 124.00 60.00 184.00 24/04/1989 87
Fernanda Holanda Fernandes 8900052588 8.00 2.00 5.00 15.00 21.00 24.00 27.00 12.00 114.00 70.00 184.00 02/08/1986 88
Crisdavid Henrique Da Silva 
Nascimento 

8900029784 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 24.00 12.00 114.00 70.00 184.00 11/03/1992 89

Arthur Kevin De Souza 8900037793 8.00 5.00 5.00 9.00 24.00 30.00 21.00 12.00 114.00 70.00 184.00 24/07/1999 90
Kurios Igor Pinheiro De Melo Queiroz 8900001902 8.00 3.00 5.00 9.00 21.00 27.00 18.00 15.00 106.00 77.50 183.50 12/02/1985 91
Hugo Barbosa Gomes 8900037541 8.00 5.00 5.00 15.00 30.00 27.00 21.00 12.00 123.00 60.00 183.00 08/03/1987 92
Phablo Felipe De Medeiros Arcanjo 8900043380 6.00 5.00 4.00 9.00 24.00 30.00 15.00 12.00 105.00 77.50 182.50 13/06/1984 93
Francisco Tadeu Dantas Junior 8900026324 8.00 3.00 4.00 12.00 27.00 30.00 24.00 15.00 123.00 57.50 180.50 11/02/1989 94
Francisco Wanderson Da Silva Lima 8900011031 7.00 5.00 3.00 15.00 24.00 30.00 15.00 12.00 111.00 67.50 178.50 29/08/1993 95
Alceu Rodrigues Da Silva Lima 8900004648 8.00 3.00 4.00 9.00 27.00 24.00 21.00 15.00 111.00 65.00 176.00 17/02/1989 96
Millena Yane Alves Dos Santos 8900033853 10.00 2.00 5.00 12.00 18.00 24.00 27.00 15.00 113.00 60.00 173.00 04/11/1988 97
Jassiara Da Silveira Santos 8900022669 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 18.00 9.00 111.00 60.00 171.00 19/03/1993 98
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Polyana Maria Do Rozário Câmara 8900032788 6.00 2.00 4.00 15.00 18.00 24.00 27.00 9.00 105.00 62.50 167.50 11/04/1987 99

402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final
Data de

nascimento
Classificação

Jairan João Da Silva 8910002702 9.00 4.00 5.00 6.00 50.00 74.00 87.50 161.50 01/02/1993 1
Paulo José Da Silva Neto 8910027122 9.00 3.00 5.00 6.00 42.00 65.00 87.50 152.50 09/05/1989 2
Vitor Amorim De Carvalho Neves 8910030097 9.00 5.00 5.00 10.00 48.00 77.00 72.50 149.50 21/08/1996 3
Ester Medley Bezerra Teixeira De Almeida 8910010355 8.00 5.00 5.00 4.00 44.00 66.00 82.50 148.50 03/01/1993 4
Gabriela Pinto De Menezes 8910022603 9.00 4.00 5.00 4.00 48.00 70.00 77.50 147.50 13/07/1985 5
Hortensia Diogenes Uchoa 8910010375 9.00 3.00 4.00 7.00 44.00 67.00 80.00 147.00 22/10/1985 6
Thales Efigenio Da Silva Carvalho 8910030003 7.00 2.00 5.00 6.00 42.00 62.00 85.00 147.00 10/05/1980 7
Laedson Alves Dos Santos 8910008515 8.00 5.00 4.00 6.00 52.00 75.00 70.00 145.00 26/10/1993 8
Claudia Maria Do Nascimento 8910030398 8.00 5.00 5.00 5.00 44.00 67.00 77.50 144.50 23/05/1975 9
Wagner Lucas Lucena De Araújo Almeida 8910028461 8.00 1.00 4.00 5.00 46.00 64.00 80.00 144.00 27/12/1989 10
Gracileide Kamila Patriota Da Silva Miranda 8910031798 8.00 4.00 5.00 6.00 42.00 65.00 77.50 142.50 17/02/1994 11
Edilene Carvalho Da Rocha Vicente 8910040849 8.00 3.00 5.00 6.00 42.00 64.00 77.50 141.50 30/10/1988 12
Stella De Mello Alves 8910027348 8.00 5.00 5.00 6.00 36.00 60.00 80.00 140.00 20/01/1992 13
Vagner Oliveira Da Silva 8910011273 8.00 5.00 3.00 4.00 42.00 62.00 77.50 139.50 23/08/1978 14
Joao Marcio Fernandes Moreira Lopes 8910025267 8.00 5.00 5.00 6.00 42.00 66.00 72.50 138.50 21/09/1980 15
Alvaro Leandro Borges 8910023908 9.00 4.00 5.00 5.00 42.00 65.00 72.50 137.50 16/11/1984 16
Adson Araceli Alves Dantas 8910048882 8.00 3.00 5.00 7.00 42.00 65.00 72.50 137.50 14/06/1991 17
Jonathan Victor Lopes Da Silva 8910034191 10.00 5.00 5.00 3.00 42.00 65.00 70.00 135.00 24/12/1988 18
Scarlath Aline Medeiros Duarte 8910030594 8.00 4.00 5.00 7.00 38.00 62.00 72.50 134.50 18/08/1984 19
Andrey Da Silva Gonçalves 8910023930 9.00 5.00 5.00 10.00 42.00 71.00 62.50 133.50 22/05/1994 20
João Pedro Santos Tavares 8910022906 7.00 3.00 5.00 3.00 46.00 64.00 67.50 131.50 04/04/1994 21
Joffre Cristiano Cardoso Dos Santos 8910035873 9.00 3.00 3.00 7.00 42.00 64.00 67.50 131.50 15/10/1978 22
Leandro Silva De Azevedo 8910001695 8.00 3.00 4.00 5.00 36.00 56.00 72.50 128.50 28/05/1992 23
Paula Cristina Fraga Lins 8910030442 8.00 4.00 4.00 2.00 46.00 64.00 62.50 126.50 07/06/1988 24
Clediane Raposo Sousa 8910025463 8.00 5.00 5.00 7.00 42.00 67.00 57.50 124.50 07/08/1996 25
Gustavo Wagner De Paula Gadelha Teixeira 8910032670 8.00 5.00 5.00 6.00 40.00 64.00 60.00 124.00 21/05/1981 26
Pedro Vitor Dantas Souza 8910016326 7.00 5.00 5.00 7.00 44.00 68.00 55.00 123.00 29/12/1987 27
Francimario Venancio De Oliveira 8910037459 7.00 4.00 5.00 4.00 42.00 62.00 60.00 122.00 13/11/1984 28
Gibson Do Carmo Feitosa 8910021704 9.00 0.00 5.00 5.00 40.00 59.00 62.50 121.50 12/11/1989 29
Jéssica  Matos Diniz Do Nascimento 8910032181 9.00 5.00 4.00 6.00 32.00 56.00 65.00 121.00 20/10/1992 30
Simone Vieira Montenegro 8910033327 4.00 3.00 2.00 4.00 46.00 59.00 60.00 119.00 30/01/1981 31
Alexandre Augusto Alves Guedes 8910038314 7.00 4.00 5.00 8.00 42.00 66.00 52.50 118.50 10/10/1973 32
Jose Jacinto Do Nascimento Junior 8910028903 9.00 4.00 4.00 7.00 36.00 60.00 55.00 115.00 15/03/1994 33
Ana Luiza Dos Santos 8910029528 5.00 1.00 4.00 3.00 44.00 57.00 57.50 114.50 24/09/1990 34
Ricardo Henrique Nunes Brito 8910008474 9.00 2.00 5.00 4.00 44.00 64.00 50.00 114.00 28/12/1988 35
Alex Do Nascimento Menezes 8910025258 7.00 2.00 3.00 3.00 38.00 53.00 55.00 108.00 15/04/1974 36

403 - ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final
Data de

nascimento
Classificação

Ana Lígia Pessoa Sampaio 8920034316 7.00 5.00 5.00 3.00 48.00 68.00 100.00 168.00 07/11/1993 1
Larisse Hellen Soares Da Silva 8920022733 7.00 4.00 5.00 8.00 46.00 70.00 97.50 167.50 07/05/1992 2
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Emanuella Nobre Venâncio Rodrigues 8920003003 8.00 4.00 4.00 6.00 48.00 70.00 90.00 160.00 28/11/1985 3
Giovana Estefani Fonsêca De Melo 8920025124 9.00 5.00 4.00 7.00 44.00 69.00 87.50 156.50 22/02/1997 4
Francisca Patrícia Moura Santos 8920004795 10.00 4.00 5.00 5.00 46.00 70.00 85.00 155.00 13/10/1994 5
Manuella Vívian Meira Prado De Brito 8920023503 9.00 5.00 4.00 4.00 46.00 68.00 85.00 153.00 19/09/1987 6
Breno Henrique Medeiros De Sousa 8920026024 8.00 2.00 5.00 7.00 48.00 70.00 67.50 137.50 27/10/1982 7
Hadassa Maria Da Silva Alves 8920030255 6.00 5.00 5.00 7.00 48.00 71.00 65.00 136.00 10/11/1992 8
Isadora Furtado De Assis 8920021881 7.00 5.00 5.00 7.00 46.00 70.00 60.00 130.00 06/09/1995 9
Vinicius Bezerra Roque Nicacio 8920022855 9.00 4.00 5.00 7.00 46.00 71.00 57.50 128.50 19/11/1992 10
Patricia Kelly Jales Diniz 8920026446 8.00 4.00 5.00 8.00 44.00 69.00 57.50 126.50 06/05/1991 11
Marlos Régis De Araujo Lopes 8920033992 9.00 2.00 5.00 6.00 36.00 58.00 62.50 120.50 08/04/1987 12
Aretha De Freitas Carvalho 8920016627 7.00 4.00 4.00 2.00 38.00 55.00 65.00 120.00 22/05/1985 13
Allan Bruno Barbosa De Oliveira 8920048049 9.00 3.00 5.00 2.00 32.00 51.00 65.00 116.00 08/02/1993 14
Ana Gabrielle De Carvalho 8920032717 7.00 4.00 5.00 4.00 32.00 52.00 60.00 112.00 23/03/1990 15

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final
Data de

nascimento
Classificação

Daniel De Oliveira Montenegro 8930032517 9.00 4.00 4.00 10.00 54.00 81.00 92.50 173.50 21/04/1995 1
Mateus Maia Da Silva 8930026989 9.00 4.00 5.00 9.00 44.00 71.00 97.50 168.50 13/08/1995 2
Lucas Nogueira Frota 8930036517 7.00 5.00 5.00 3.00 54.00 74.00 82.50 156.50 09/10/1995 3
Pamela Ramos Da Silva 8930009397 9.00 4.00 5.00 7.00 52.00 77.00 75.00 152.00 18/09/1997 4
Leandro Alves Da Silva 8930010616 6.00 5.00 5.00 7.00 46.00 69.00 82.50 151.50 23/10/1989 5
Ives Rangel Queiroz Bispo 8930011571 7.00 4.00 5.00 6.00 42.00 64.00 85.00 149.00 12/07/1998 6
Artur Henrique Alencar Cabral 8930020329 8.00 5.00 5.00 4.00 46.00 68.00 80.00 148.00 25/06/1991 7
Mona Larissa Costa Freire 8930027404 8.00 3.00 4.00 6.00 38.00 59.00 87.50 146.50 05/09/1986 8
Marcos Antonio Pires Silva 8930027555 9.00 4.00 5.00 5.00 48.00 71.00 75.00 146.00 25/11/1989 9
Marcos Souza Silva 8930038462 10.00 3.00 3.00 4.00 40.00 60.00 85.00 145.00 26/04/1978 10
Olavo Vieira De Moraes Filho 8930041040 8.00 1.00 5.00 7.00 44.00 65.00 77.50 142.50 27/02/1991 11
Andréa Mayra Gomes E Silva 8930015640 9.00 5.00 4.00 5.00 44.00 67.00 75.00 142.00 29/09/1983 12
Juscelino Moraes De Lucena 8930041383 10.00 5.00 5.00 6.00 52.00 78.00 62.50 140.50 19/02/1988 13
Emanuel Lucas Matias De Aguiar 8930023676 9.00 4.00 5.00 8.00 42.00 68.00 72.50 140.50 29/10/1992 14
Talvanes Cavalcante De Melo 8930005676 10.00 4.00 5.00 5.00 46.00 70.00 70.00 140.00 03/11/1996 15
Rodrigo Ricelly Avelino Leite 8930017501 8.00 5.00 4.00 5.00 42.00 64.00 75.00 139.00 23/08/1989 16
Jon Kevin Pereira De Santana 8930026672 9.00 3.00 5.00 4.00 40.00 61.00 77.50 138.50 11/08/1995 17
Gisleidyson Bruno Batista Gomes 8930017098 6.00 4.00 5.00 4.00 48.00 67.00 70.00 137.00 26/10/1983 18
Artur Sotero De Sousa 8930033501 8.00 3.00 5.00 5.00 48.00 69.00 67.50 136.50 20/05/1992 19
Daniele Eufrásio De Oliveira 8930013161 8.00 4.00 5.00 7.00 40.00 64.00 70.00 134.00 05/09/1987 20
Fabrício Azevedo Do Nascimento 8930017550 8.00 4.00 5.00 9.00 40.00 66.00 67.50 133.50 19/05/1996 21
José Augusto Bezerra Da Silva 8930024322 9.00 5.00 4.00 5.00 38.00 61.00 72.50 133.50 10/08/1997 22
João Pedro Dederichs Kapps Viard 8930025659 10.00 5.00 5.00 7.00 38.00 65.00 67.50 132.50 01/03/1997 23
Cary Wainer De Carvalho 8930042306 9.00 5.00 5.00 5.00 40.00 64.00 65.00 129.00 23/01/1986 24
Mariana Fernandes Da Silva Pereira 8930040111 9.00 5.00 3.00 4.00 40.00 61.00 67.50 128.50 16/03/1993 25
Saulo Andrey De Sousa Sales 8930033159 10.00 5.00 5.00 4.00 48.00 72.00 55.00 127.00 06/12/1991 26
José Idalino Da Silva Filho 8930023694 6.00 1.00 5.00 4.00 48.00 64.00 62.50 126.50 19/03/1987 27
Rogerio José Silva De Oliveira 8930039295 8.00 5.00 3.00 4.00 34.00 54.00 72.50 126.50 25/09/1985 28
Jefferson Ritche Moura Dos Santos 8930008184 8.00 5.00 4.00 8.00 40.00 65.00 57.50 122.50 12/05/1997 29
Magno De Oliveira Alves 8930001838 8.00 4.00 5.00 4.00 46.00 67.00 55.00 122.00 28/03/1989 30
Weslley Juvencio Gomes 8930012384 10.00 3.00 1.00 3.00 40.00 57.00 65.00 122.00 02/04/1993 31
Gllens Lima Da Silva 8930029916 9.00 3.00 5.00 6.00 38.00 61.00 60.00 121.00 24/05/1991 32
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Kairon Nascimento Batista 8930022977 7.00 4.00 1.00 4.00 38.00 54.00 65.00 119.00 27/10/1988 33
Fabrício Do Nascimento Santos 8930000080 9.00 5.00 3.00 3.00 36.00 56.00 57.50 113.50 31/10/1984 34
Manoel Lacerda Da Luz Junior 8930032022 7.00 2.00 2.00 6.00 28.00 45.00 50.00 95.00 28/05/1994 35

405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final
Data de

nascimento
Classificação

Jeandson Willck Nogueira De Macedo 8940032872 9.00 4.00 5.00 8.00 42.00 68.00 100.00 168.00 30/07/1985 1
Nickson Sérgio Da Fonseca Tinoco De 
Souza Araujo 

8940022062 9.00 5.00 5.00 9.00 54.00 82.00 75.00 157.00 13/10/1998 2

Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8940000587 9.00 4.00 5.00 7.00 42.00 67.00 85.00 152.00 07/11/1998 3
Gabriela Sampaio Rosa E Silva Dias 8940006938 9.00 5.00 4.00 4.00 48.00 70.00 80.00 150.00 15/08/1992 4
Pablo Antonio Rodrigues Do Nascimento 8940028168 8.00 5.00 4.00 8.00 48.00 73.00 75.00 148.00 16/03/1989 5
Allysson Henrique Avelino Bezerra 8940022983 10.00 5.00 5.00 7.00 40.00 67.00 80.00 147.00 13/09/1979 6
Guilherme Jose Da Silva Diniz 8940012470 8.00 3.00 5.00 6.00 46.00 68.00 77.50 145.50 05/01/1998 7
Gustavo De Oliveira Vasconcelos Torres 8940043198 8.00 5.00 5.00 7.00 38.00 63.00 75.00 138.00 20/08/1998 8
Rodrigo Dos Santos Eleutério 8940026826 9.00 4.00 5.00 1.00 50.00 69.00 67.50 136.50 11/07/1995 9
Luiz Henrique Barboza De Souza 8940033115 6.00 2.00 5.00 2.00 40.00 55.00 67.50 122.50 14/08/1990 10
José Carlos Jovino Belém 8940033880 10.00 5.00 5.00 3.00 46.00 69.00 52.50 121.50 03/06/1991 11
Daíse Stefany Lima Cavalcante 8940024629 6.00 4.00 5.00 6.00 44.00 65.00 55.00 120.00 03/12/1994 12
Reinaldo Dos Santos Costa 8940006440 8.00 5.00 5.00 4.00 28.00 50.00 65.00 115.00 17/01/1999 13
Igor Felipe Braun 8940036582 9.00 4.00 5.00 5.00 32.00 55.00 57.50 112.50 07/09/1986 14
Mailson Francisco Dos Santos 8940034187 5.00 4.00 4.00 6.00 34.00 53.00 55.00 108.00 17/12/1989 15
Ray De Araujo Sousa 8940039936 7.00 3.00 4.00 5.00 28.00 47.00 60.00 107.00 01/06/1992 16

406 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final
Data de

nascimento
Classificação

Thiago Aguiar De Melo 8950003696 9.00 5.00 5.00 6.00 58.00 83.00 90.00 173.00 11/07/1992 1
Bruno Vinicius Bandeira Andrade Bezerra 8950022783 10.00 1.00 5.00 5.00 48.00 69.00 90.00 159.00 03/05/1996 2
Thalita Brenna Da Silva Moreria 8950037737 8.00 5.00 5.00 2.00 42.00 62.00 92.50 154.50 10/08/1996 3
Vitor Hugo De Carvalho Gomes 8950040674 8.00 4.00 5.00 4.00 52.00 73.00 75.00 148.00 31/01/1996 4
Ewerton Umbelino De Sousa 8950025030 9.00 5.00 5.00 8.00 46.00 73.00 75.00 148.00 15/02/1994 5
Daniel Bruno Da Silva 8950050820 8.00 5.00 5.00 5.00 44.00 67.00 80.00 147.00 28/07/1984 6
Raclenir Lopes Galvão Júnior 8950033940 5.00 3.00 5.00 7.00 48.00 68.00 75.00 143.00 22/10/1987 7
Diago Cesar Xavier De Freitas Barros 8950011551 7.00 5.00 5.00 4.00 42.00 63.00 80.00 143.00 27/06/1993 8
Israel Araújo Do Nascimento Dantas 8950006648 9.00 5.00 5.00 3.00 50.00 72.00 70.00 142.00 12/09/1990 9
Renato Deininger Evangelista 8950042614 9.00 4.00 3.00 5.00 48.00 69.00 72.50 141.50 25/01/1993 10
Marcos Tonial 8950031300 4.00 2.00 5.00 6.00 46.00 63.00 72.50 135.50 12/07/1984 11
Alberto César De Castro Pegado 8950018738 7.00 5.00 5.00 4.00 42.00 63.00 62.50 125.50 02/12/1992 12
Herbert André Oliveira Do Nascimento 8950032107 7.00 5.00 5.00 6.00 42.00 65.00 52.50 117.50 19/05/1992 13
Edson Américo Da Silva 8950027313 8.00 4.00 4.00 2.00 34.00 52.00 62.50 114.50 21/06/1986 14
Josefran De Assis Santiago Junior 8950012490 7.00 5.00 4.00 1.00 30.00 47.00 62.50 109.50 17/05/1995 15
Kleber Antônio Leite Lopes 8950047075 6.00 4.00 2.00 3.00 34.00 49.00 55.00 104.00 31/07/1983 16

407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS
NOME INSCRIÇÃO Língua

Portuguesa
Matemática e

Raciocínio
Lógico-

matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final Data de
nascimento

Classificação
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Marcio Cavalcante De Azevedo 8960008400 6.00 5.00 5.00 7.00 60.00 83.00 100.00 183.00 28/02/1975 1
Saintclair Da Cunha Lima 8960049906 9.00 4.00 4.00 5.00 58.00 80.00 80.00 160.00 03/07/1985 2
Cleiane Clementino Bondade 8960036806 9.00 5.00 5.00 7.00 58.00 84.00 75.00 159.00 02/10/1990 3
Adriana Benício Galvão 8960042518 8.00 5.00 3.00 4.00 60.00 80.00 77.50 157.50 19/02/1992 4
Jerffeson Gomes Dutra 8960023329 7.00 4.00 5.00 6.00 58.00 80.00 77.50 157.50 15/05/1995 5
Thiago Marques Pereira 8960033396 8.00 5.00 5.00 6.00 58.00 82.00 75.00 157.00 28/10/1986 6
Francisco Vinícius Lopes Costa 8960003896 8.00 5.00 5.00 5.00 58.00 81.00 75.00 156.00 13/08/1996 7
Ítalo Oliveira Fernandes 8960028587 9.00 5.00 5.00 3.00 58.00 80.00 75.00 155.00 22/06/1999 8
Rodrigo Barbosa Folha 8960025665 10.00 5.00 4.00 5.00 56.00 80.00 75.00 155.00 18/09/1991 9
Rodrigo Lafayette Da Silva 8960017818 7.00 5.00 5.00 7.00 60.00 84.00 70.00 154.00 25/03/1997 10
José Elias De Oliveira Da Costa 8960043460 10.00 4.00 5.00 5.00 52.00 76.00 77.50 153.50 04/03/1994 11
Vinicius Pereira Santana 8960049593 8.00 5.00 3.00 3.00 54.00 73.00 80.00 153.00 22/10/1994 12
Igor Magalhães Oliveira 8960033665 10.00 5.00 5.00 5.00 56.00 81.00 70.00 151.00 30/05/1988 13
Rodrigo De Medeiros Ramos 8960030417 6.00 5.00 5.00 5.00 54.00 75.00 75.00 150.00 16/11/1985 14
Randolph Rodrigues Oliveira De França 8960000393 7.00 3.00 5.00 5.00 54.00 74.00 75.00 149.00 29/04/1981 15
Geovanni Cassemiro Rocha 8960039223 9.00 4.00 5.00 5.00 58.00 81.00 67.50 148.50 20/09/1996 16
Victor Almeida Schinaider 8960028134 7.00 4.00 4.00 5.00 56.00 76.00 72.50 148.50 30/08/1991 17
Marciel Manoel Leal 8960011022 7.00 5.00 5.00 5.00 56.00 78.00 70.00 148.00 24/08/1996 18
Nielson Soares Dos Santos 8960000688 7.00 3.00 5.00 9.00 56.00 80.00 67.50 147.50 03/02/1989 19
Antonio Clarindo Oliveira De Souza 8960000504 7.00 5.00 4.00 4.00 52.00 72.00 75.00 147.00 12/12/1963 20
Guilherme De Matos Kroger 8960031372 8.00 3.00 5.00 4.00 56.00 76.00 70.00 146.00 07/07/1979 21
Rodrigo Pereira Da Cunha 8960026999 7.00 4.00 5.00 4.00 58.00 78.00 67.50 145.50 01/06/1981 22
Eduardo Lima Ribeiro 8960013011 8.00 4.00 5.00 5.00 56.00 78.00 67.50 145.50 22/01/1986 23
Lucas André Pequeno Paes 8960023978 10.00 4.00 4.00 5.00 54.00 77.00 67.50 144.50 14/12/1985 24
Mike Job Santos Pereira Da Silva 8960049634 9.00 4.00 5.00 3.00 58.00 79.00 65.00 144.00 06/04/1993 25
Cristiano Lima Sobrinho 8960031895 7.00 3.00 5.00 5.00 56.00 76.00 67.50 143.50 28/09/1986 26
Arnaldo Sales De Lima Filho 8960047337 6.00 3.00 4.00 4.00 58.00 75.00 67.50 142.50 12/04/1991 27
Josivan Medeiros Da Silva Gois 8960044049 10.00 5.00 5.00 4.00 58.00 82.00 60.00 142.00 11/02/1993 28
Vítor Alcântara De Almeida 8960003106 10.00 5.00 3.00 3.00 58.00 79.00 62.50 141.50 04/02/1989 29
Anthonini Araújo Rodrigues 8960016696 8.00 3.00 5.00 4.00 56.00 76.00 65.00 141.00 20/03/1988 30
Jose Wallison Felix Da Silva 8960038265 8.00 5.00 5.00 4.00 54.00 76.00 65.00 141.00 05/03/1991 31
Hywre Cesar De Brito Pinto 8960041810 8.00 5.00 5.00 4.00 54.00 76.00 62.50 138.50 19/09/1985 32
Elder Da Costa Vale 8960017874 7.00 4.00 5.00 5.00 56.00 77.00 60.00 137.00 03/08/1983 33
Daniele Souza de Araújo 8960031986 8.00 5.00 3.00 2.00 60.00 78.00 57.50 135.50 29/08/1990 34
Márcio Antonio Araruna Leite De Araujo 8960045904 8.00 3.00 5.00 3.00 58.00 77.00 57.50 134.50 15/05/1983 35
André Gustavo De Lima Ribeiro 8960009261 8.00 5.00 5.00 3.00 60.00 81.00 52.50 133.50 14/10/1986 36
Miguel De Oliveira Ataíde 8960032282 8.00 5.00 3.00 3.00 54.00 73.00 57.50 130.50 20/04/1996 37
Daniel Teodolino Barbosa Torres 8960020093 4.00 4.00 4.00 4.00 50.00 66.00 60.00 126.00 04/08/1988 38
Ygor Delfino Da Silva 8960006078 8.00 3.00 5.00 2.00 48.00 66.00 60.00 126.00 04/09/1984 39
Vagner Luna Do Nascimento 8960037518 8.00 4.00 5.00 7.00 50.00 74.00 50.00 124.00 16/10/1991 40
Alan Fernandes De Paula 8960036242 3.00 1.00 4.00 2.00 56.00 66.00 55.00 121.00 27/08/1994 41
Hagliberto Alves De Oliveira 8960017197 3.00 4.00 2.00 4.00 38.00 51.00 60.00 111.00 11/01/1982 42

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática e
Raciocínio

Lógico-
matemático

História do
Rio Grande do

Norte

Legislação
Institucional
(Regimento

Interno)

Conhecimentos
Específicos

Objetiva Discursiva Nota Final
Data de

nascimento
Classificação

Stone Sam Nogueira Do Nascimento 8970037457 10.00 3.00 5.00 4.00 54.00 76.00 90.00 166.00 29/11/1992 1
Marconi Edson Maia Júnior 8970051520 7.00 3.00 5.00 2.00 48.00 65.00 90.00 155.00 31/01/1996 2
Deyvison Soares Da Costa 8970025527 8.00 4.00 5.00 4.00 44.00 65.00 85.00 150.00 26/03/1997 3
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Felipe Advíncula Da Silva Gomes 8970001863 9.00 4.00 5.00 9.00 50.00 77.00 70.00 147.00 24/04/1983 4
Breno Gustavo Rocha Dantas 8970002755 6.00 4.00 5.00 7.00 48.00 70.00 75.00 145.00 03/01/1988 5
Ytallo Samuel Oliveira Barros 8970038380 8.00 3.00 3.00 4.00 44.00 62.00 82.50 144.50 26/11/1990 6
Mônica Larissa Padilha Honório 8970008582 7.00 3.00 5.00 7.00 46.00 68.00 75.00 143.00 16/02/1990 7
Danilo Machado Da Silva 8970028774 7.00 4.00 5.00 5.00 42.00 63.00 77.50 140.50 23/06/1994 8
Ana Paula De Morais Rodrigues 8970033826 6.00 3.00 5.00 2.00 50.00 66.00 70.00 136.00 20/11/1996 9
Izanny Theresa Galvão De Medeiros 8970042951 7.00 4.00 4.00 3.00 50.00 68.00 67.50 135.50 27/11/1992 10
Allefy Beltrão Albano 8970046278 7.00 5.00 5.00 3.00 46.00 66.00 65.00 131.00 14/06/1994 11
Rodrigo Barbalho Chaves 8970008800 7.00 4.00 5.00 7.00 52.00 75.00 55.00 130.00 20/10/1981 12
João Paulo De Freitas 8970038973 8.00 2.00 5.00 2.00 48.00 65.00 65.00 130.00 20/07/1992 13
Davi Wesley Lopes De Oliveira 8970040365 7.00 5.00 3.00 6.00 46.00 67.00 62.50 129.50 22/07/1994 14
Joceilton Rodrigues De Oliveira 8970033976 7.00 4.00 3.00 4.00 38.00 56.00 62.50 118.50 21/03/1975 15
Lícia Cristian Andrade Dantas Birnbaum 8970032569 7.00 2.00 3.00 3.00 30.00 45.00 57.50 102.50 29/08/1983 16
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

A N E X O  I I I  –  D O  E D I T A L  D E  R E T I F I C A Ç Ã O  D O  R E S U L T A D O  E  C L A S S I F I C A Ç Ã O  P R E L I M I N A R  

E D I T A L  D E  A B E R T U R A  N º  0 1 / 2 0 2 2

V A G A S  R E S E R V A D A S  A O S  N E G R O S  

201 - TÉCNICO LEGISLATIVO - APOIO ADMINISTRATIVO - NATAL/RN - Manhã

NOME INSCRIÇÃO

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Constituição
do Estado do

Rio 

Língua
Portuguesa

Matemática
e Raciocínio 

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Arthur Kevin De Souza 8830037801 6.00 8.00 9.00 30.00 30.00 83.00 92.50 175.50 24/07/1999 13 1
Igor Bruno De Souza Silva 8830029807 7.00 10.00 8.00 30.00 26.00 81.00 92.50 173.50 12/11/1993 18 2
Rafael Soeiro Dos Santos 8830041662 6.00 6.00 8.00 26.00 28.00 74.00 95.00 169.00 11/06/1991 34 3
Luiz Antonio Lopes Da Silva 8830012604 7.00 9.00 10.00 28.00 26.00 80.00 87.50 167.50 23/02/2002 44 4
Felipe Diego Dantas Da Silva 8830030071 6.00 7.00 3.00 26.00 30.00 72.00 95.00 167.00 23/11/1992 46 5
Daniel Rafael De Queiroz Barros 8830011612 5.00 10.00 10.00 24.00 30.00 79.00 87.50 166.50 22/09/1997 51 6
Jéssica Cristina Barreto Ferreira 8830025226 5.00 6.00 6.00 26.00 28.00 71.00 95.00 166.00 15/03/2002 55 7
Herliton José De Miranda Santos 8830038567 7.00 10.00 10.00 24.00 26.00 77.00 87.50 164.50 01/03/1994 62 8
Stella De Mello Alves 8830027317 7.00 10.00 6.00 26.00 24.00 73.00 90.00 163.00 20/01/1992 67 9
Joao Emanoel Pinto De Franca 8830036921 5.00 8.00 8.00 26.00 28.00 75.00 87.50 162.50 08/12/1992 69 10
João Felipe De Souza Nogueira 8830039355 7.00 8.00 8.00 28.00 24.00 75.00 87.50 162.50 22/05/1984 71 11
Gabrielle Santos Bezerril 8830028365 6.00 11.00 5.00 24.00 24.00 70.00 92.50 162.50 15/06/2000 72 12
Marcelo Tavares Dos Santos 8830000468 6.00 11.00 11.00 26.00 28.00 82.00 80.00 162.00 24/09/1995 74 13
Maximo Antonio Da Silva Lima 
Junior 

8830039484 7.00 9.00 6.00 24.00 30.00 76.00 85.00 161.00 29/05/1990 76 14

Alan Martins Fernandes 8830001446 5.00 7.00 8.00 26.00 24.00 70.00 90.00 160.00 03/05/1994 78 15
José Eriberto Araújo 8830045303 5.00 5.00 6.00 28.00 26.00 70.00 87.50 157.50 01/04/1986 89 16
Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8830000488 6.00 8.00 7.00 30.00 24.00 75.00 82.50 157.50 07/11/1998 90 17
Nicolas Gabriel Da Silva Leite 8830037619 6.00 8.00 11.00 22.00 22.00 69.00 87.50 156.50 18/09/1994 91 18
Lenilton Cassiano Da Silva 8830024798 7.00 9.00 11.00 28.00 14.00 69.00 87.50 156.50 06/01/1995 92 19
Annelise Beatriz Vieira Fernandes 
Santos 

8830008171 6.00 8.00 10.00 26.00 20.00 70.00 85.00 155.00 24/09/1997 95 20

Jassiara Da Silveira Santos 8830022675 7.00 11.00 10.00 26.00 20.00 74.00 77.50 151.50 19/03/1993 97 21
Ericlepton Dantas De Oliveira 8830026773 6.00 8.00 5.00 22.00 28.00 69.00 77.50 146.50 07/04/1996 102 22
Mário César De Oliveira Spinelli 8830034156 7.00 4.00 7.00 24.00 30.00 72.00 72.50 144.50 09/02/1987 104 23
Ricardo Teixeira Soares 8830008367 6.00 6.00 5.00 24.00 28.00 69.00 70.00 139.00 17/06/1999 114 24
Kaiuan Charbel Medeiros Coelho 
Lima 

8830037588 6.00 7.00 6.00 22.00 30.00 71.00 65.00 136.00 24/07/1996 117 25

Rafael Diogo De Vasconcelos 8830026860 6.00 9.00 8.00 26.00 20.00 69.00 65.00 134.00 07/06/1997 120 26
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Diego Brito Cruz 8830007370 7.00 8.00 8.00 26.00 28.00 77.00 55.00 132.00 24/08/1989 122 27
Thalisson Costa De Souza 8830033322 7.00 8.00 8.00 28.00 26.00 77.00 52.50 129.50 18/06/1990 125 28
José Daniel Do Nascimento Silva 8830032802 4.00 8.00 5.00 24.00 30.00 71.00 57.50 128.50 27/07/1999 127 29
Thayná Coelho Duarte Osório 8830023858 5.00 10.00 9.00 26.00 22.00 72.00 55.00 127.00 10/12/1992 129 30
Anderson Shimenes Lacerda 
Soares 

8830034450 6.00 8.00 5.00 24.00 26.00 69.00 50.00 119.00 08/08/1992 131 31

Jonathan Lucas Lopes De Oliveira 8830006781 4.00 6.00 4.00 22.00 26.00 62.00 55.00 117.00 05/09/1998 132 32

202 - TÉCNICO LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - NATAL/RN - Manhã

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e

Raciocínio
Lógico-

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Constituição
do Estado do

Rio 
Conhecimentos OBJETIVA DISCURSIVA

NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Erick Ivanklin De Lima Silva 8840002296 7.00 4.00 3.00 5.00 2.00 52.00 73.00 79.50 152.50 27/02/1993 9 1

Marcos Souza Silva 8840037385 4.00 3.00 2.00 3.00 1.00 50.00 63.00 88.00 151.00 26/04/1978 12 2

Vanderlane Dos Santos Silva 8840024013 5.00 1.00 2.00 5.00 4.00 50.00 67.00 73.50 140.50 30/08/1995 20 3
Carlos Sanderson Fernandes
Da Silva 

8840000335 8.00 4.00 4.00 3.00 2.00 46.00 67.00 67.50 134.50 15/01/1991 22 4

Thiane Cristina Pereira 
Garcia 

8840017459 4.00 2.00 4.00 3.00 2.00 38.00 53.00 70.00 123.00 18/07/1993 26 5

203 - TÉCNICO LEGISLATIVO - EDIFICAÇÕES - NATAL/RN - Manhã

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e

Raciocínio
Lógico-

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Constituição
do Estado do

Rio 
Conhecimentos OBJETIVA DISCURSIVA

NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Milton Paulo De Souza Filho 8850039986 4.00 5.00 4.00 4.00 3.00 38.00 58.00 77.00 135.00 04/04/1992 10 1

Reinaldo Dos Santos Costa 8850018938 6.00 6.00 4.00 3.00 1.00 38.00 58.00 75.00 133.00 17/01/1999 11 2

Edgleide Fernandes Da Silva 8850010107 3.00 3.00 2.00 3.00 2.00 44.00 57.00 73.00 130.00 03/03/1996 12 3
Francisco Flaviano De 
Andrade Pereira 

8850006637 4.00 2.00 4.00 3.00 1.00 34.00 48.00 69.00 117.00 06/02/1990 14 4

Wertson Da Silva Resende 8850042923 5.00 4.00 3.00 3.00 1.00 30.00 46.00 69.00 115.00 17/05/1982 15 5

Alana Camile Da Silva 8850004958 6.00 5.00 5.00 3.00 1.00 28.00 48.00 56.00 104.00 06/01/2005 16 6

204 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - NATAL/RN - Manhã

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e

Raciocínio
Lógico-

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Constituição
do Estado do

Rio 
Conhecimentos OBJETIVA DISCURSIVA

NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Cleiane Clementino Bondade 8880036803 5.00 6.00 5.00 5.00 4.00 48.00 73.00 79.00 152.00 02/10/1990 4 1

Vinicius Pereira Santana 8880049647 6.00 6.00 4.00 3.00 3.00 46.00 68.00 82.50 150.50 22/10/1994 6 2
Kelvem Katyson Lira De 
Freitas 

8880045183 5.00 5.00 4.00 3.00 3.00 48.00 68.00 81.10 149.10 09/06/1998 11 3

Gustavo De Almeida Alves 8880030921 5.00 2.00 2.00 4.00 3.00 50.00 66.00 76.00 142.00 24/05/1992 30 4

Thiago Bastos Queiroz 8880031127 3.00 4.00 3.00 4.00 3.00 46.00 63.00 79.00 142.00 04/06/1985 31 5

Caio Denio Silva Santos 8880048951 4.00 3.00 4.00 2.00 2.00 46.00 61.00 76.10 137.10 02/10/1991 39 6
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Mateus Samuel De Oliveira 
Félix 

8880008152 3.00 5.00 5.00 4.00 3.00 40.00 60.00 69.70 129.70 14/09/2004 44 7

Luiz Henrique Dos Anjos 
Santos 

8880037051 7.00 4.00 3.00 1.00 1.00 46.00 62.00 64.80 126.80 12/11/1996 46 8

Gladerson Pereira Belizio Da 
Silva 

8880021038 2.00 4.00 4.00 4.00 3.00 44.00 61.00 65.00 126.00 20/07/1994 47 9

Clebison Soares Da Silva 8880005090 3.00 3.00 5.00 1.00 3.00 30.00 45.00 79.00 124.00 15/06/1990 50 10

205 - TÉCNICO LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DE SISTEMA - NATAL/RN - Manhã

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e

Raciocínio
Lógico-

História
do Rio
Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Constituição
do Estado do

Rio 
Conhecimentos OBJETIVA DISCURSIVA

NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Ygor Delfino Da Silva 8890020341 1.00 3.00 5.00 2.00 3.00 52.00 66.00 89.00 155.00 04/09/1984 5 1

Miguel De Oliveira Ataíde 8890032266 3.00 5.00 4.00 2.00 1.00 54.00 69.00 81.50 150.50 20/04/1996 8 2

Fabio Jordao De Oliveira 
Pegado 

8890018818 4.00 2.00 4.00 2.00 3.00 52.00 67.00 74.00 141.00 12/06/1996 10 3

Daniele Souza de Araújo 8890034673 4.00 4.00 1.00 4.00 2.00 52.00 67.00 72.00 139.00 29/08/1990 11 4

Andre Diogo De Oliveira 
Silva 

8890039313 5.00 6.00 4.00 2.00 2.00 40.00 59.00 76.00 135.00 13/03/1987 12 5

Daniel Teodolino Barbosa 
Torres 

8890020163 3.00 0.00 3.00 1.00 3.00 50.00 60.00 71.00 131.00 04/08/1988 13 6

401 - ANALISTA LEGISLATIVO - PROCESSO LEGISLATIVO - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e

Raciocínio
Lógico 

História
do Rio
Grande

do Norte

Direito Civil
Direito

Administrativ
o

Direito
Constitucio

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Luighi Ferrer Rocha Bezerra 8900039693 9.00 5.00 5.00 15.00 27.00 27.00 130.00 90.00 220.00 09/11/1998 9 1

Rafael Soeiro Dos Santos 8900041687 10.00 4.00 5.00 12.00 21.00 27.00 121.00 97.50 218.50 11/06/1991 12 2
Daniel Rafael De Queiroz 
Barros 

8900011537 9.00 5.00 5.00 9.00 24.00 30.00 118.00 85.00 203.00 22/09/1997 46 3

Anderson Kleber Da Costa 
Andrade 

8900004279 8.00 5.00 5.00 12.00 27.00 27.00 120.00 77.50 197.50 22/08/1990 62 4

Erike Thiele Pessoa Adelino 8900030841 8.00 4.00 5.00 15.00 27.00 30.00 131.00 65.00 196.00 19/06/1988 67 5

Larissa Pereira De Melo 8900024911 7.00 3.00 5.00 15.00 18.00 27.00 111.00 85.00 196.00 25/04/1996 68 6

Yuri Freire De Almeida 8900013323 9.00 4.00 5.00 15.00 30.00 30.00 132.00 62.50 194.50 21/05/1996 70 7

Daniele Sousa Bessa 8900023684 10.00 3.00 5.00 15.00 18.00 27.00 111.00 82.50 193.50 22/04/1992 76 8

Tiago Dos Santos Freire 8900001469 10.00 4.00 5.00 12.00 30.00 24.00 124.00 67.50 191.50 10/08/1992 77 9

Klayber Varela De Lima 8900002165 8.00 2.00 5.00 15.00 18.00 24.00 114.00 75.00 189.00 15/01/1978 79 10

Marcos Vinícius Rainha 
Costa Da Silva 

8900033659 8.00 1.00 5.00 12.00 27.00 30.00 116.00 72.50 188.50 28/03/1997 80 11

Yslanverson Cassiano Melo 8900040483 10.00 5.00 5.00 12.00 27.00 24.00 113.00 75.00 188.00 16/03/1989 83 12

Lenilton Cassiano Da Silva 8900024789 10.00 4.00 4.00 12.00 24.00 30.00 114.00 72.50 186.50 06/01/1995 85 13

Crisdavid Henrique Da Silva 
Nascimento 

8900029784 7.00 3.00 5.00 15.00 24.00 24.00 114.00 70.00 184.00 11/03/1992 90 14
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Francisco Wanderson Da 
Silva Lima 

8900011031 7.00 5.00 3.00 15.00 24.00 30.00 111.00 67.50 178.50 29/08/1993 96 15

Millena Yane Alves Dos 
Santos 

8900033853 10.00 2.00 5.00 12.00 18.00 24.00 113.00 60.00 173.00 04/11/1988 98 16

Jassiara Da Silveira Santos 8900022669 10.00 3.00 5.00 12.00 27.00 27.00 111.00 60.00 171.00 19/03/1993 99 17

402 - ANALISTA LEGISLATIVO - ADMINISTRAÇÃO - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Thales Efigenio Da Silva Carvalho 8910030003 7.00 2.00 5.00 6.00 42.00 62.00 85.00 147.00 10/05/1980 7 1
Claudia Maria Do Nascimento 8910030398 8.00 5.00 5.00 5.00 44.00 67.00 77.50 144.50 23/05/1975 9 2
Stella De Mello Alves 8910027348 8.00 5.00 5.00 6.00 36.00 60.00 80.00 140.00 20/01/1992 13 3
Vagner Oliveira Da Silva 8910011273 8.00 5.00 3.00 4.00 42.00 62.00 77.50 139.50 23/08/1978 14 4
Scarlath Aline Medeiros Duarte 8910030594 8.00 4.00 5.00 7.00 38.00 62.00 72.50 134.50 18/08/1984 19 5
Andrey Da Silva Gonçalves 8910023930 9.00 5.00 5.00 10.00 42.00 71.00 62.50 133.50 22/05/1994 20 6
Leandro Silva De Azevedo 8910001695 8.00 3.00 4.00 5.00 36.00 56.00 72.50 128.50 28/05/1992 23 7
Francimario Venancio De Oliveira 8910037459 7.00 4.00 5.00 4.00 42.00 62.00 60.00 122.00 13/11/1984 28 8
Gibson Do Carmo Feitosa 8910021704 9.00 0.00 5.00 5.00 40.00 59.00 62.50 121.50 12/11/1989 29 9
Jéssica  Matos Diniz Do Nascimento 8910032181 9.00 5.00 4.00 6.00 32.00 56.00 65.00 121.00 20/10/1992 30 10
Jose Jacinto Do Nascimento Junior 8910028903 9.00 4.00 4.00 7.00 36.00 60.00 55.00 115.00 15/03/1994 33 11
Ana Luiza Dos Santos 8910029528 5.00 1.00 4.00 3.00 44.00 57.00 57.50 114.50 24/09/1990 34 12

403 - ANALISTA LEGISLATIVO - ARQUITETURA - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Hadassa Maria Da Silva Alves 8920030255 6.00 5.00 5.00 7.00 48.00 71.00 65.00 136.00 10/11/1992 8 1
Marlos Régis De Araujo Lopes 8920033992 9.00 2.00 5.00 6.00 36.00 58.00 62.50 120.50 08/04/1987 12 2
Aretha De Freitas Carvalho 8920016627 7.00 4.00 4.00 2.00 38.00 55.00 65.00 120.00 22/05/1985 13 3
Allan Bruno Barbosa De Oliveira 8920048049 9.00 3.00 5.00 2.00 32.00 51.00 65.00 116.00 08/02/1993 14 4
Ana Gabrielle De Carvalho 8920032717 7.00 4.00 5.00 4.00 32.00 52.00 60.00 112.00 23/03/1990 15 5

404 - ANALISTA LEGISLATIVO - CONTABILIDADE - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Pamela Ramos Da Silva 8930009397 9.00 4.00 5.00 7.00 52.00 77.00 75.00 152.00 18/09/1997 4 1
Mona Larissa Costa Freire 8930027404 8.00 3.00 4.00 6.00 38.00 59.00 87.50 146.50 05/09/1986 8 2
Marcos Souza Silva 8930038462 10.00 3.00 3.00 4.00 40.00 60.00 85.00 145.00 26/04/1978 10 3
Jon Kevin Pereira De Santana 8930026672 9.00 3.00 5.00 4.00 40.00 61.00 77.50 138.50 11/08/1995 17 4
José Augusto Bezerra Da Silva 8930024322 9.00 5.00 4.00 5.00 38.00 61.00 72.50 133.50 10/08/1997 22 5
Mariana Fernandes Da Silva Pereira 8930040111 9.00 5.00 3.00 4.00 40.00 61.00 67.50 128.50 16/03/1993 25 6
Rogerio José Silva De Oliveira 8930039295 8.00 5.00 3.00 4.00 34.00 54.00 72.50 126.50 25/09/1985 28 7
Jefferson Ritche Moura Dos Santos 8930008184 8.00 5.00 4.00 8.00 40.00 65.00 57.50 122.50 12/05/1997 29 8
Weslley Juvencio Gomes 8930012384 10.00 3.00 1.00 3.00 40.00 57.00 65.00 122.00 02/04/1993 31 9
Gllens Lima Da Silva 8930029916 9.00 3.00 5.00 6.00 38.00 61.00 60.00 121.00 24/05/1991 32 10
Kairon Nascimento Batista 8930022977 7.00 4.00 1.00 4.00 38.00 54.00 65.00 119.00 27/10/1988 33 11
Fabrício Do Nascimento Santos 8930000080 9.00 5.00 3.00 3.00 36.00 56.00 57.50 113.50 31/10/1984 34 12

405 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA CIVIL - NATAL/RN - Tarde
NOME INSCRIÇÃO Língua

Portuguesa
Matemática
e Raciocínio

História do
Rio Grande

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação Classificação
PPP
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Lógico- do Norte
Antônio Fernandes Da Silva Júnior 8940000587 9.00 4.00 5.00 7.00 42.00 67.00 85.00 152.00 07/11/1998 3 1
Gustavo De Oliveira Vasconcelos Torres 8940043198 8.00 5.00 5.00 7.00 38.00 63.00 75.00 138.00 20/08/1998 8 2
Luiz Henrique Barboza De Souza 8940033115 6.00 2.00 5.00 2.00 40.00 55.00 67.50 122.50 14/08/1990 10 3
Reinaldo Dos Santos Costa 8940006440 8.00 5.00 5.00 4.00 28.00 50.00 65.00 115.00 17/01/1999 13 4
Mailson Francisco Dos Santos 8940034187 5.00 4.00 4.00 6.00 34.00 53.00 55.00 108.00 17/12/1989 15 5
Ray De Araujo Sousa 8940039936 7.00 3.00 4.00 5.00 28.00 47.00 60.00 107.00 01/06/1992 16 6

406 - ANALISTA LEGISLATIVO - ENGENHARIA ELÉTRICA - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Thalita Brenna Da Silva Moreria 8950037737 8.00 5.00 5.00 2.00 42.00 62.00 92.50 154.50 10/08/1996 3 1
Edson Américo Da Silva 8950027313 8.00 4.00 4.00 2.00 34.00 52.00 62.50 114.50 21/06/1986 14 2
Josefran De Assis Santiago Junior 8950012490 7.00 5.00 4.00 1.00 30.00 47.00 62.50 109.50 17/05/1995 15 3
Kleber Antônio Leite Lopes 8950047075 6.00 4.00 2.00 3.00 34.00 49.00 55.00 104.00 31/07/1983 16 4

407 - ANALISTA LEGISLATIVO - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO-ANÁLISE DE SISTEMAS - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Vinicius Pereira Santana 8960049593 8.00 5.00 3.00 3.00 54.00 73.00 80.00 153.00 22/10/1994 12 1
Rodrigo De Medeiros Ramos 8960030417 6.00 5.00 5.00 5.00 54.00 75.00 75.00 150.00 16/11/1985 14 2
Randolph Rodrigues Oliveira De França 8960000393 7.00 3.00 5.00 5.00 54.00 74.00 75.00 149.00 29/04/1981 15 3
Antonio Clarindo Oliveira De Souza 8960000504 7.00 5.00 4.00 4.00 52.00 72.00 75.00 147.00 12/12/1963 20 4
Cristiano Lima Sobrinho 8960031895 7.00 3.00 5.00 5.00 56.00 76.00 67.50 143.50 28/09/1986 26 5
Arnaldo Sales De Lima Filho 8960047337 6.00 3.00 4.00 4.00 58.00 75.00 67.50 142.50 12/04/1991 27 6
Miguel De Oliveira Ataíde 8960032282 8.00 5.00 3.00 3.00 54.00 73.00 57.50 130.50 20/04/1996 37 7
Daniel Teodolino Barbosa Torres 8960020093 4.00 4.00 4.00 4.00 50.00 66.00 60.00 126.00 04/08/1988 38 8
Ygor Delfino Da Silva 8960006078 8.00 3.00 5.00 2.00 48.00 66.00 60.00 126.00 04/09/1984 39 9
Vagner Luna Do Nascimento 8960037518 8.00 4.00 5.00 7.00 50.00 74.00 50.00 124.00 16/10/1991 40 10
Alan Fernandes De Paula 8960036242 3.00 1.00 4.00 2.00 56.00 66.00 55.00 121.00 27/08/1994 41 11

408 - ANALISTA LEGISLATIVO - MEDICINA - NATAL/RN - Tarde

NOME INSCRIÇÃO
Língua

Portuguesa

Matemática
e Raciocínio

Lógico-

História do
Rio Grande

do Norte

Legislação
Institucional 

Conhecimentos
Específicos

OBJETIVA DISCURSIVA
NOTA
FINAL

Data de
nascimento

Classificação
Classificação

PPP

Ytallo Samuel Oliveira Barros 8970038380 8.00 3.00 3.00 4.00 44.00 62.00 82.50 144.50 26/11/1990 6 1
Danilo Machado Da Silva 8970028774 7.00 4.00 5.00 5.00 42.00 63.00 77.50 140.50 23/06/1994 8 2
Joceilton Rodrigues De Oliveira 8970033976 7.00 4.00 3.00 4.00 38.00 56.00 62.50 118.50 21/03/1975 15 3
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